



Stolberg magyar zászlótengerben

Szeptember 6-án, csütörtökön este kelt útra a vasvári néptáncosok csapata. Útjuk a németországi Harz-hegységben található csodálatos városkába, Stolbergbe vezetett, ahol fergeteges produkcióval lepte meg az összeszokott – túlzás nélkül állíthatjuk – eddigi pályájuk csúcsára érkezett Vasvári Néptánc Együttes, Sejberné Szabó Mariann vezetésével a fesztivál vendégeit és a város polgárait (kísért a Kármentő Népzenei Együttes). A hegyháti kulturális különítménnyel együtt utazott és lépett fel a Palkó Helga által dirigált Magyarszecsődi Református Énekkar, akikkel a vasváriak szoros kapcsolatot ápolnak. Az Europastadt, Európa-város címmel büszkélkedő Stolberg az Európa Örökség része. Kívánni sem lehetne jobb hátteret, mint a városka patinás, faszervezetes, fél évezredes épületei. A meghívók azt kérték, hogy azon a hétfévén egy csöppnyi Magyarországot teremtsenek a hegyháti

kisvárosból érkezők. A road show-jelleget erősítették azok a termékek, amelyeket magukkal vittek, és a táncos gyerekek szülei, akik mi más, mint vasvári rétest sütöttek és a szakácsok, akik magyaros ételeket készítettek az egyik német vendéglőben. A meghívás Dienes Ritának (Déne Ritának) köszönhető, aki Németországban született magyar szülők gyermeke. A magyar hétféve rendezvényének megnyitóján a berlini Magyar Nagykövetség részéről jelen volt Bóta Zsolt nagykövet, Stolberg és Vasvár polgármestere, akik ünnepélyes keretek között írtak be a város aranykönyvébe. A település a



magyar hétféve tiszteletére magyar zászlóerdőbe öltözött. A város zászlaja mellett ott lobogott Vasvár város címeres zászlaja is, melyeket hétfőn reggel a két település polgármestere vont le. *(A sikeres fellépésről lapunk 2. oldalán számlunk be.)*

Tanévnyitó a Kardosban

A szeptemberben kezdődő új tanévben 45 elsős kezdte meg tanulmányait 2 osztályban a vasvári Kardos László Általános Iskolában. A tanév – de ez már sajnos nem újdonság a magyar közoktatásban – az eddigiekénél is nehezebb lesz. Országos

és helyi megszorító intézkedések közepe tette kell abszolválni az idei oktatási évet, amelynek vasvári szereplői azért dolgoznak, hogy a hegyháti gyermekek az annyit hangoztatott és az oktatási tárcák által már elcsépelésig szajkózott esély-

egyenlőségben állják a versenyt. Az új tanévben Horváthné Tóth Mária igazgató vezeti az intézményt, az eddigi két igazgatóhelyettes helyett egy partnere lesz a vezetésben, Sejberné Szabó Mariann igazgatóhelyettes.

A 39 tagú tantestület plusz 2 tagiskolai pedagógus és egy prémium éves kollégán az azon fáradozik, hogy az iskola 481 vasvári és 19 tagiskolai, alsóújlaki tanulója sikeres évet zárjon. Az alsó tagozat 4 évfolyamának 1–4. osztályában Vasváron 190, Alsóújlakon pedig 19 tanuló kezdte meg a tanévet. A felső tagozat 4 évfolyamának 5–8. osztályában pedig 273-an ültek iskolapadba, közülük 11-en eltérő tanterv szerint tanulnak. Ebben a tanévben 69 nyolcadikos és 11 eltérő tanterv szerint haladó választ pályát, ők a tanév befejeztével elköszönnek iskolájuktól.

A tanév befejeztével Szigetvári Mihályné Judit igazgatóhelyettes, és Hollósy Lászlóné Ilon nyugdíjba vonultak. Az új tanévet az iskola Horváthné Tóth Mária igazgató és Sejberné Szabó Mariann igazgatóhelyettes vezetésével kezdte meg.

(Tanévnyitó összeállításunk lapunk 3. oldalán olvasható.)



Stolberg magyar zászlótengerben

Németországban, a Harz-hegységben található Stolberg városa, amely az Európai Örökség része. Az Európa-város címmel büszkélkedő település fél évezredes gerendavázas házai, mint mesebeli díszlet fogják keretebe a patinás belvárost, ahol immár hetedik éve rendeznek nemzetközi fesztivált a városka lakói. Idén – amolyan road show jelleggel – a



fesztivál vasvári vendégeket fogadott. A város főterén fellépett a Kenderke Népzenei Együttes Sejbénné Szabó Mariann vezetésével (kísért a Kárméntő népzenei együttes). A németországi szereplésről az ottani Közép-Német Újság, a *Mitteldeutsche Zeitung* szeptember 10-én megjelent számában, Magyar specialitások a Harzban címmel számolt be. Alcímében a cikk írója, Steffi Rohland kiemelte, hogy az Európa-város Fesztivál összekapcsolódott kulináris élményekkel, tánccal és dallal – a résztvevők pedig beírták a város Aranykönyvébe. A cikk írója fél kolumnás képes anyagban méltatta a vasváriak szereplését és a Páneurópai rendezvényt szponzoráló Jozef Kempfski báró támogató nagyvonalúságát, s azt, hogy a rendezvényen megjelent Bóta Zsolt, Magyarország berlini követe is. Ezzel a rendezvény országok közötti esemény rangjára emelkedett.

Az útról, a fellépésről V. Németh Zsolt polgármester tájékoztatta lapunkat.

– Nyugat-Európában, szerte a világban futószalagon zajlanak a népzenei fesztiválok. A stolbergi egy volt a sok közül, vagy valamilyen különleges jelentősége volt? Mikén kerültek a vasváriak Stolbergbe? Mi több, hol van ez a város?

– A város az Európai Örökség része, ezért Europastadt-nak, Európa-városnak nevezik, ami a világörökség Európára transzponált formájaként is felfogható. Hetedik alkalommal rendeztek fesztivált, amelyen egy-egy partner-városuk jelent meg: hollandok, lengyelek, csehek, görögök. Idén magyarokat hívtak. Miként kerültünk oda? Egy hölgy, Dienes Rita ajánlá-

sával és meghívásával, aki közös barátja nekünk vasváriaknak, stolbergieknek és németeknek is. Ő már ott született, magyar szülők gyermekeként, így nyelvünket is kitűnően beszéli, és magyar mérnökember vette feleségül. Nos ő hívott bennünket. Pontosabban a Magyarszeceődi Református Énekkart és a Kenderke Néptánc Együttest a Kárméntő zenekarral. A meghívás nem csupán fellépésről szólt. A fesztiválszervezőknek az a rendezési filozófiája, hogy a meghívott mutassa be azt az országot is, ahonnan jöttek. Konkrétan azt kérték tőlünk, hogy egy cseppnyi Magyarországot teremtsünk magyar kultúrával, ételekkel, italokkal. Így megjelentek ott a Pannon Helyi Termék Klaszter produktumai: vasvári méz, osztkői pálinka, az



Őrségből kerámiák, kézműves termékek. De vittünk szakácsokat is. Az egyik ottani étterem ugyanis a fesztivál idejére felvett az étlapjára ötféle magyaros ételt, így gulyást, bakonyi sertésbordát is, ezeket szakácsaink készítették el, a németek legnagyobb meglepedésére. A táncos gyerekek szülei pedig rétest készítettek. Innét vittük az összes alapanyagot. Mit mondjak, az asszonyok jócskán elfáradtak a fesztiválon.

– Németországban egy fesztivál megnyitóján általában több mint egyszerű turisztikai attrakció. Netán a magyar diplomácia is képviseltette magát Stolbergben?

– A berlini magyar követ, Bóta Zsolt és a magyarul is kiválóan beszélő Jozef Kempfski báró és én Vasvár polgármestereként hármasban nyitottuk meg a fesztivált, és írtunk be a város aranykönyvébe.

– A magyarul is beszélő Jozef Kempfski név sokat sejtet. Mit kell tudnunk, mit tudhatunk a Kempfskiekről?

– A Kempfski-család arról nevezetes, hogy a város fölött magasodik kastélyuk. Az Európa Városa

(Europastadt) státuszából fakadóan, e történelmi épületegyüttest kiemelt európai-projekt keretében újítják fel. Rá is fér az épületre, ugyanis a kommunista időkben, a hajdani Kelet-Németországban SZOT-tüdülő volt, és lelakták rendesen. De visszatérve a családra, ez a dinasztia adja Hollandia királynőjét. Legnevesebb tagjuk Kempfski Júlia, vagy Stolbergi Júlia, aki Hollandia királynője volt, s igen kedvelt, szimbolikus alak. Iskolák, óvodák veszik fel a nevét. Ennek a családnak az egyik élő tagja az említett Kempfski báró, aki szponzorálta is a rendezvényt, s aki magyarul is jól beszél.

– Az útról és a fesztiválról mit érdemes tudni? Hol léptek fel a vasváriak és a magyarszeceődiek?

– Csütörtök este keltünk útra, hogy pénteken reggel Prágát is megtekinthessük. Mondhatni, ott ért bennünket a napfelkelte, s a délelőttöt is ott töltöttük. Este érkezünk Stolbergbe, és foglaltuk el szállásunkat. Valamennyiünket hotelban helyeztek el. A fiataloknak nagy élményt jelentett a fürdőzés, a helyi impozáns, gazdag élményelemeket magában foglaló fürdőkomplexumban. A

fesztivál idejére pedig – magyar zászlótengert teremtettünk. Pénteken este érkezünk, és hétfőn reggel a polgármesterrel közösen levontuk a város főterén a magyar zászlót. Ez alatt az idő alatt nem kevesebb, mint hat fellépésünk volt. A gyerekek, de a kísérők is, jócskán elfáradtak.

De ne szaladjunk ennyire előre. Vasárnap a gótikus temp-

lombban Ferentzi Sándor, Magyarszeceődi református lelkésze hirdetett ígét, és ott is szerepelt a Palkó Helga dirigálta Magyarszeceődi Református Énekkar.

Fellépéseinknek pedig a külsőségekben is csodálatos városháza előtti főter volt a helyszíne. A Rathaus, a városháza érdekessége, hogy 365 ablakszeme van, 52 ablaka és 12 ajtaja. A háromemeletes épületben viszont lépcső nincs. Ugyanis a különböző szintekhez a domborzati viszonyoknak megfelelően, különböző utcákról van a bejárat.

Amikor hétfőn buszba szálltunk, és elindultunk haza Vasvárra, mindenki nagyon fáradt volt, de roppant boldog, hisz minket magyarokat, a vasvári gyerekeket, a rétest sütő szülőket, a magyarszeceődi énekkart szívébe zárta a német közönség. Mi pedig szerelmesei lettünk annak a mesebeli városnak. Sejbénné Szabó Mariann csapata, a Kenderke olyan fergeteges sikert aratott Stolbergben, ami felejthetetlen, egyszemind fel-emelő, hisz ez a szereplés több volt egyszerű fellépésnél, az egyben kultúrmisszió is volt.

– Köszönöm a tájékoztatást!

– sok –

Tanévnyitó a Kardosban

Tanévnyitó beszédében Horváthné Tóth Mária így köszöntötte a szülőket és a tanulókat. „Elfogytak a melegrekordokat megdőntő nyári hónapok, augusztus utolsó napját írjuk. Folytatjuk az e naphoz kapcsolódó hagyományt, új tanévet nyitunk, amelynek számjele 2007/2008.”

„Már megszoktuk – folytatta beszédét az igazgató –, hogy minden tanév hoz valamilyen változást. Ez alól az idei sem kivétel. 2007 szeptember 1-jétől iskolánk tagintézménye lett az alsóújlaki alsó tagozat. Ez azt jelenti, hogy az alsóújlaki 1–4. osztályosok helyben tanulnak az ottani tanítóikkal, de egy intézményként fogunk működni ettől a tanévtől.

Az igazgató a továbbiakban szólt az ok-

ciális, vállalkozói kompetencia, kulturális kifejezőképesség. Ezek a képességek elengedhetetlenek a mindennapi élethelyzeteknél, szükségessé az életben való boldoguláshoz, a sikeres elhelyezkedéshez, segítenek a gazdaság világában, illetve a modern társadalomban való eligazodásban. Ezért a törvényalkotó legfőbb célja, hogy mindenki számára megfelelő feltételeket, egyenlő esélyt biztosítson az alapok megszerzéséhez és az élethosszig tartó tanuláshoz. Persze mindezek a tanulók aktív hozzáállása, a folyamatos és lelkiismeretes tanulás, rendszeres gyakorlás nélkül nem vezethetnek eredményre. Tanulni kell, diákként ez a munkátok és kötelességetek is. Minden, ami még a gyermeki élethez kapcsolódik, csak en-



tatási törvény változásairól. Megváltozott a tankönyvpiac rendjére vonatkozó törvény. A törvényalkotó szándéka az volt, hogy költségcsökkentést eredményezzen mind a szülők, mind pedig a költségvetés számára, oly módon, hogy előtérbe kerüljenek a tartós tartalommal és minőséggel bíró tankönyvek. Ez ösztönzi a tankönyvkölcsönzést. A kölcsönzés és a vásárlás szabályait az iskola beilleszti Házirendjébe.

A sajátos nevelési igényű tanulók kontrollvizsgálata tovább folytatódik, a vizsgálat eredményétől függetlenül őket 2008. július 31-ig megilletik azok a jogok, amelyek az SNI-s tanulóakra vonatkoznak.

A tartalmi korszerűsítés és a kompetenciaalapú oktatásra és a kooperatív tanulásra helyezi a hangsúlyt, vagyis a lexikális ismeretek elsajátítása mellett a képességek, készségek fejlesztése is nagyon fontos feladatunk lesz az elkövetkező években. Kiemelt figyelmet kell fordítanunk az úgynevezett alapkompenciákra, úgymint kommunikáció anyanyelven, kommunikáció idegen nyelven, matematikai és természettudományos, digitális, tanulni tanulási, szo-

nek teljesítése után következhet. Kérem a szülőket, hogy gyermekük, gyermekeik iskolai munkáját kísérjék figyelemmel, ez elengedhetetlen az alapos, biztos tudás megszerzéséhez. Olyan tudásra kell szert tenni, amelyre építeni lehet az általános iskola következő osztályfokán, és majd a középiskolás tanéveket is. Ez közös érdekünk, jövőnk érdeke! „

A TANÉV MENETRENDJE

Az idei tanév szeptember 3-tól 2008. június 13-ig tart. Az első félév utolsó napja 2008. január 18. Változatlanok a szünetek, ősszel, télen és tavasszal lesznek a hétvégénél hosszabb pihenők.

MEGÚJULT ISKOLA

Az igazgató felhívta a figyelmet a megújult, felújított tantermekre, folyosókra, a tiszta helyiségekre. Vigyázzunk környezetünkre!

ViselkedjeteK fegyelmezetten, legyetek tiszteltudók a felnőttekkel és iskolatársaitokkal szemben! – kérte a tanulóktól az igazgató, majd ismertette a zeneiskolai beiratkozást és felhívta a figyelmet arra, hogy a szombathelyi Szivárvány Alapfokú Művészetoktatási Intézmény idén is indít csoportokat néptánc és kézműves szakokon.

Az iskola jövő év tavaszán 20 éves lesz. Ebből az alkalomból nagyszabású akadályversenyt rendeznek.

Mint a Magyar Vöröskereszt Bázisiskolája és az Ökoiskola cím birtokosa kiemelten kezeli a környezetvédelmet és a természet szeretetét. Az ősZ folyamán úszásoktatás indul.



ELSŐSÖK ÉS JUBILÁLÓK

Az intézmény vezetője külön is köszöntötte az első osztályosokat, valamint azokat a pedagógusokat, valamint azokat a pályán. Így Pappné Bem Gabriellát, aki mindig Vasváron tanított, és Pál Katalin tanárnőt. A jubiláló pedagógusokat Kovács Tilda alpolgármester és a Szülők Munkaközössége is köszöntötte.

Az ünnepség végén a már megszokott zsvaj, tanulói láрма töltötte be a folyosót. Szülők és tanulók a hétfőre készültek, amikor az ország valamennyi iskolájában pontban 8-kor becsengettek.

– sok –

III. Oszkó-hegyi Mulatság

Szeptember 15–16-án hét végén kétnapos rendezvényen sok százan látogattak el az oszkói hegyre, ahol immár harmadik alkalommal rendezték meg a hegyi mulatságot, második alkalommal a helyi termékek vásárát és első alkalommal a hegyháti faünnepet.



Szombaton délelőtt 10 órakor fátyolos, szomorkás idő fogadta a vendégeket. Az oszkói hegyben a győri Rába Fúvószenekar rezesbandája fújta a csalogató zenét, majd pontban tízkor megnyitották a III. Oszkó-hegyi Mulatság. Először Kovács István, a Hegypásztor Kör elnöke üdvözölte a megjelenteket. A térség életében meghatározó szerepet betöltő rendezvényt Szókné Hajdúk Andrea, a Zalai Borút Egyesület elnöke méltatta. A rövid nyitócerémónia harmadik főszereplője Fukszberger Imre, a Vasi-Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás elnökeként velős bejelentéssel indított: Negyven oldalas megnyitó beszéddel készült, ám a felfokozott várakozásnak köszönhetően most ennek felolvasásától eltekint. Bejelentését taps fogadta.

A vendégek és a főzőverseny főszereplői addigra már illatfelhőbe burkolták a hegyet. Sült a reggelihez szánt szalonna, lobogtak a bográcsok alatt a tüzek. Halászlét, bográcsgulyást, csípős, velős étkeket készítettek az összeszokott csapatot alkotó hegyháti mesterszakácsok. A standokon pedig kürtöskalács, méz, sütemények, finom nedű, bor, pálinka kóstolásával múltatták az időt a korán érkezettek. Amolyan agóra-jelleget öltött a hegy. Csak ne politizáljatok! – hallatszott mindenünnen. A férfiak természetesen politizáltak, beszélgettek az idei évi termésről, ar-

ról, hogy milyen is lesz a hegy leve, miközben ízlelgették a finom hegyháti nedűt. Hiába. A hegyi ember olyan, mint a déliek. A bornak köszönhetően a vidámság a vérben van. Ugrották egymást rendre. A közönség pedig – mert már ekkor hosszú kocsisorok kígyóztak az oszkói hegyre – csak tátotta a száját a két új boronafalú épület, apartman-pince láttán, melyekben alkalmi kiállításon Pinter Gyuri modelljeit, Linka Sándor faintarziáit, az oszkói Farkas Milán pedig rajzait mutatta be egy alkalmi kiállítás keretében.

Mire dél lett, a nap is kisütött. Fél egytől azután kezdetét vette a fesztiváljelleget öltött kavalkád. Non-



kek készítői közül hárman különdíjban részesültek. Így elsőként az Egervár borbarát csapata, másodikként a Rábaparti boszik, harmadikként pedig Vasvár Város Önkormányzatának csapatát szőlította a zsűri. A végeredményen természetesen jócskán elvitatkoztak a hegyi gasztronómia csúcsát főzők. No, de se baj. Vitatkozóknak és egyetértő győzteseknek egyformán elhúzta a nótáját a vasvári Orff ütőegyüttes és a győri Rába Fúvószenekar is, utóbbiak világlágeret játszottak.

Aki szombaton nem ért rá kísértálni a hegyre, az vasárnap válogathatott a programokból, és élvezhette az őszi nap sugarait. Amolyan mediterrán hangulat lengte be a hegyet, és fogadta kegyeibe a rendezvény szervezőit és főszereplőit azon a napon is. Volt hegyi kótya-



vetye, vásári komédia a büki Sok-szín-pad előadásában, ingyencnek zene a Tarisznyások jóvoltából, s derülhetett a nagyérdemű Kóka Rozália pajzán története is.

A szervezők, miként a tavalyi évben is, a gyermekeknek külön programmal kedveskedtek. Az apróságokat repülő-hajtogatással, szalmafonással, fonással, gyöngyfűzéssel, makettkészítéssel, buborékfújással, nyomdázással, papírforgó készítéssel lepték meg.

A 20 vásározó igazán nem panaszkodhatott, de a szervezők sem. Szombaton és vasárnap közel háromezren látogattak el Oszkó hegyére, a hegyi mulatságra, amely rendezvény a Szlovénia–Magyarország–Horvátország Szomszédügyi Programban az Európai Unió és a Magyar Köztársaság tárfinanszírozásával valósult meg.

– bodorkós –

V. Vasvári Rétesfesztivál díjai

A Vasvári Rétesfesztivál díjainak, elismeréseinek száma évről évre nő.

Az emléklapok, oklevelek, elismerések elnevezése, azok külső megjelenése szorosan kapcsolódik a rendezvény filozófiájához. A díjakat, elismeréseket V. Németh Zsolt polgármester, Majthényi László a Megyei Közgyűlés alelnöke



és Gergye Rezső igazgató adta át. Az ötödik fesztivál a Hagyomány Alapító Hazajárók Díjával bővült. Azok a csoportok érdemelték ki, akik ötödik alkalommal vettek részt a fesztiválon.

A fesztiválszűri tagjai közül többen már valamennyi fesztiválon értékelték, figyelemmel kísérték a csoportok munkáját, így megalkozott ismeretek birtokában hozták meg döntéseiket.

Hagyomány Alapító Hazajárók Díja: Pöttyös Szülők Csehimindszent, Nefelejcs Női Kar Sorkifalud, Vépi Nefelejcs Nyugdijas Klub

A szomszédági kapcsolatok díja: Mesztegyő Vuk csapat, Lakhegyi Dalos Kör, Kocsis Gasztró Bt. Pápa, Árpi bácsi, Balatonfüred

Réteskirálynő: Drác Jenőné Erzsébet néni Sorkifalud

Szalag Díj: I. Egy szoknya két nadrág, II. Erika néne és a falu lelkes népe Petőmihályfa, III. Eszti és csapata Nagyrákos

Vándor Tepsi Díj: Eszti és csapata Nagyrákos

Vendégcsalogató porta: Pöttyös Szülők Csehimindszent

Múltidéző pota: Vépi Nefelejcs Nyugdijas Klub

Vígághozó porta: Erika néne és a falu lelkes népe Petőmihályfa

Arany Abrosz: Mesztegyő Vuk csapat

Ezüst Abrosz: Lisztérzékenyek csapata Vasszécseny

Bronz Abrosz: Pöttyös Szülők Csehimindszent

Magyar Hagyományok Díja: Órségi perccsészécsény és langalló cég

Vasvári Rétes Fesztivál 2007. évi fődíja: Pöttyös Szülők Csehimindszent

Hegyháti talicskások díja: Petőmihályfa

A Kultúra Magyar Városának Fesztivál Díját, valamint a Rétes Diplomát valamennyi résztvevő csapat kiérdemelte.

A ötödik fesztivál csapatai a következő településekről érkeztek: Csehimindszent, Sorkifalud, Vép, Mesztegyő, Vasvár, Lakhegy, Pápa, Balatonfüred, Sárvár, Nagyrákos, Vasszécseny, Kercaszomor. Az elmúlt fesztiválok résztvevői voltak még Siófok, Háromfa, Sorkikápolna, Nádasd, Felsőmarác, Ecseny, Büssü, Répcelak, Győrvár, Nagytillaj, Kondorfa, Szombathely, Gyöngyösfalu.



Kirándulás a Bazilikánál

A Vasvári Cigány Kisebbségi Önkormányzat pályázaton nyert kirándulást Esztergomba. Augusztus 9-én korán reggel indult a csoport a Kisebbségi Iroda elől busszal. Kánya László a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke vezette a kirándulást. A közel 4 órás út nagyon jó hangulatban telt. A fontosabb helyekről az idegenvezető tartott előadást. A Kisebbségi Önkormányzat dolgozói előre gondoskodtak az élelemlről és az italokról. 11 óra körül ért a busz Esztergomba. A Bazilika előtt csoportképek készültek. A gyerekek már nagyon türelmetlenek voltak. A Bazilikát mindenki áhítással csodálta, megnéztük a Szent Jobbot. A Bazilika tetejére csak a legbátrab-



bak merészkedtek fel. A rengeteg lépcső rendszeren kifárasztotta a csoport tagjait, de felérve a látvány mindenért kárpótolta őket. Fentről megcsodáltuk a várost és a Mária-Valéria hidat.

Ezután elmentünk ebédelni egy szép kiételezett étterembe. 2 órakor tovább indult a busz. A következő cél a Dunakanyar volt. Először megálltunk a Duna parton. A gyerekek rohantak a vízhez. Belemártották a kezüket, volt olyan is, aki a cipőjét lekapva sétáltgatott a vízben. Aztán a busszal lassan feldöcögöttünk a Visegrádi várhoz. A várhoz felérve csodálatos látvány tárult elénk. Megnéztük a Panoptikumot és sétáltunk egy nagyot a vár körül is. A vár alatt sok árus volt, ahol mindenki vett valami apróságot az otthon maradtaknak. 6 óra körül indultunk vissza Vasvárra. Hazafelé vezető út is jó hangulatban telt, bár már mindenki nagyon fáradt volt.

Fecskementés Vasváron

Éppen környezetvédelmi versenyre készültünk, mikor az Őrségi Nemzeti Parkból értesítettek minket, hogy dermedt fecskéket láttak, és össze kell gyűjteni őket, mert az időjárás miatt nem költöztek el. Nem találtak táplálékot és kihűltek a hideg, esős napokban.



Elindultunk és mikor a helyszínre értünk, szomorúan láttuk, hogy már sok madár elpusztult. Mivel nem találtunk elég hosszú létrát, ezért elindultunk a tűzoltóságra, hátha tudnak nekünk segíteni. Sikerrel is jártunk, így elmentünk a tűzoltóautóval a helyszínre. Ezután a tűzoltók összerakták a létrát. Mikor a létra a helyére került, egy fecske ijedtében elrepült, majd a földre zuhant. Őt felvettük, egy dobozba helyeztük. Hamarosan a lehető legtöbbet begyűjtöttük, majd visszaszálltunk az iskolába, ahol kicsit felmelegedhettek a fecskék. Egy-kettő elszökött az osztályteremben, de sikerült megfogni őket. Majd következett az etetés. Túróval etetgettük őket. Az első molnárfecske, amelyik először evett, pár perc elteltével már repkedett a dobozban, ezért azt le kellett terítenünk.

Végül versenyre felkészítő tanárnőnk hazavitte őket, és vigyázott rájuk, míg értük nem jöttek az állatvédők.

Hirschmann Bálint

Paktum Platform

Közeledik a Hegyháti Foglalkoztatási Paktum ünnepélyes aláírásának ceremóniája. A leendő paktum létrehozását a Nemzeti Fejlesztési Terv Regionális Operatív programja támogatja. Október elején várhatóan fél-száz munkaerőpiaci szereplő, az önkormányzati, vállalkozói és civil szféra képviselői, valamint regionális szervezetek szövetkeznek a város és térsége foglalkoztatási helyzetének javítása céljából. Az előkészítő munka során sok más mellett a munkában résztvevő munkatársak fontos információs bázis alapjait is lerakták. Ezúttal a paktum koordinációs iroda állásokat kínáló adatbázisából válogattunk. A kínált munkahelyek kizárólag

Alkalmi Munkavállalói Könyvvel tölthetők be. Többségük szombathe-lyi állás. Kérjük, amennyiben érdeklí Önököt valamelyik, keressék irodánkat bizalommal a 370-620-as telefonszámon, illetve személyesen a Körház alatti irodában.

Jelenlegi pozícióink:

- felszolgálgó
- konyhai kiségitő
- szobaasszony, takarítónő
- szakács
- csomagoló, címkéző
- általános mosodai alkalmazott
- gyertyaöntő
- fodrász
- és egyéb alkalmi munkák

(Trombitás Marietta: 06-70/3205942)

Új egyesület a hegyháti palettán

Olaszfán új, hagyományőrző közhasznú egyesületet hoznak létre lelkes, a lovakkal és a sporttal családi tradíciók és egyéni elkötelezettség miatt foglalkozó alapítók. Az alapításhoz szükséges engedélyek már megérkeztek, a tagfelvétel és az egyesületi célok megbeszélésére, az első közgyűlésre szeptember 21-én, pénteken 19.00 órakor kerül sor az olaszfai tornateremben. A civil egyesület sokrétű célkitűzéseiről Nagy Tiborné egyesületi elnököt kérdeztük:

„A Gidrán Sport és Hagyományőrző Egyesület többek között a gidrán lófajta népszerűsítésére szövetkezik. A gidrán az 1700-as évektől elkísérte a magyar lovas embert. Nekünk ezeknek az értékeknek az újraélesztése, a társadalommal való megismertetése, a magas genetikai értéket képviselő lófajta, a lovas sport népszerűsítése nagyon fontos feladatunk. Szeretnénk továbbá az

ifjúsággal megszerettetni a sportot, a természetet a lovak segítségével. Vállalásunk szerint lehetőségeinkhez képest a díjlovaglásra, díjugratásra, fogathajtásra való felkészülést is biztosítjuk. Szeretnénk a lovas hagyományokat újraéleszteni, bemutatni, népszerűsíteni, így a történelmi íjászatot, csikós és kuruc hagyományokat bemutatni programjainkon. A lovas hagyományokat felelevenítjük – az előbbieket mellett a honfoglalás kori nomád életet is. Szeptember 21-én, pénteken 19.00 órakor mindenkit várunk szeretettel, akik a leírt célokkal egyet tudnak érteni, a munkánkat segítenék, illetve aktív résztvevői lennének az egyesületi életnek. Az összejeövetelen a 2008-as évre tervezett programok, versenyek megbeszélése után együttműködési szerződést kötünk az önkormányzattal, és megtörténik a tagfelvétel is.”

Pogács Mónika

Vasváron és térségében is fokozottabb a rendőri jelenlét az iskolák környékén

Sokat hallunk manapság országos híradásokban arról, hogy az iskolakezdet kapcsán az intézmények környékén rendőri védelmet biztosítanak a gyermekek számára, elsősorban a közlekedési veszélyektől óvva őket. Mi a helyzet Vasváron és térségében? Erről kérdeztük Bazsó Ernő rendőrszázadost, a vasvári rendőrkapitányság osztályvezetőjét.

– *Segítik-e rendőrök Vasváron és térségében a kisebb és nagyobb iskolásokat a reggeli közlekedésben?*

– Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a 2007-es évben is kiemelt feladatként kezeljük a gyermekekre tanévkezdéskor jelentkező veszélyhelyzetek csökkentését. A Vasvári Rendőrkapitányság működési területén az iskolák környékén gyermekbaleset nem történt a korábbi években sem, ehhez hozzájárult a rendőrség által évek óta a tanévkezdetkor meghirdetett és végrehajtott segítő jellegű, a gyermekeket biztonságos közlekedésre nevelő programja, akciója.

– *Hogy történik egy ilyen segítő akció előkészítése?*

– Területünkön felmértük az általános iskolák környezetének baleseti helyzetét, a tanintézetek megközelítési útvonalainak lehetséges veszélyforrásait, különös tekintettel a tanítási napok kezdete és befejezése körüli időszakra.

Ezen elemző-értékelő, helyzetfelmérő tevékenység alapján a veszélyeztetettebb iskolák környékére szeptember hónapban kiemelt rendőri jelenlétet biztosítunk, a napi oktatás kezdete előtti és befejezését követő időszakban.

– *Hogy történik a feladat ellátása?*

– Segítjük a gyalogosok, az úttesten átkelni szándékozó gyermekek biztonságos közlekedését. Felhívjuk a járművezetők figyelmét, hogy esetenként a járműforgalom megállítására is számítsanak a tanintézetek környékén szolgálatot teljesítő rendőrök részéről, akik ezzel is elő kívánják segíteni a biztonságosabb gyalogos közlekedést.

– *Vannak-e segítői az akciónak, és a gyermekek mellett jut-e kiemelt figyelem ebben a hónapban az autósokra is?*

– A társszervekkel, a Határőrséggel és a Polgárőrséggel végrehajtott közös szolgálatelátás során is kiemelt figyelmet fordítunk a gépjárművezetők jogkövető magatartásának ellenőrzésére, különös tekintettel a biztonsági öv és biztonsági gyermekülés kötelező használatára, valamint a megállási és várakozási szabályok betartására is.

– *Említette, hogy a gyermekek számára van egy biztonságos közlekedésre nevelő programjuk is...*

– Szeptemberben sor kerül az általános iskolák első osztályos tanulói részére a különböző ismeretterjesztő anyagok, oktatási segédletek kiosztására. Az őszi első hónapjában és októberben az általános iskolákkal történő egyeztetést követően a rendőrkapitányság balesetmegelőzési bizottsága részéről felkeressük elsősorban az alsó tagozatos tanulókat, felvilágosítást adunk számukra a korosztályukat érintő közlekedésbiztonsági veszélyekről, a helyes közlekedési magatartásról, illetve akciónkkal, tájékoztatónkkal meg kívánjuk célozni a szülői értekezletek keretei között a gyermekes családok felnőtt tagjait is.

– pam –

Tuning Autóstalálkozó Ismét Vasvárra várják az autóstuning szerelmeseit

Vasváron szeptember 23-án, vasárnap délutántól immár második alkalommal rendezik meg idén a Tuning Autóstalálkózót, melynek egyik főszervezőjét, Nagy Tamást kérdeztük a tervezett esemény részleteiről:

– *Mi motiválta a rendezvény létrehozását?*

– A találkozó az elmúlt évben is nagy sikerrel zajlott, ezért határoztuk el már akkor a folytatását. A tavalyi tapasztalatokból kiindulva idén is legalább 100–120 épített autóra számítunk a programon.

– *Hol szervezik a találkozót és milyen kinalattal?*

– A piacra tervezett találkozón sok más mellett autós szépségversenyt, hangnyomás mérést, kipufogó versenyt, streetfighter showt, azaz motoros bemutatót tervezünk, a nap zárásaként pedig tűzijáték is a program része lesz.

– *Honnan várnak résztvevőket, vendégeket az autós találkozóra?*

– Az autófanatikusok körében nem ritka az, hogy egy-egy ilyen találkozóra több száz kilométer távolságból is eljönnek. Az elmúlt évben hozánk is érkeztek érdeklődők az ország minden zugából, az Északi-középhegységéből, Pécsről és környékéről is regisztráltak magukat résztvevőkként. Idén is szeretettel várunk minden érdeklődőt.

– *Milyen forrásokból sikerül megszervezni a találkozót?*

– A tuningtalálkozó, melyre egyébként a belépés ingyenes, a vasvári fiatalok civil kezdeményezése. A program költségének nagy részét a vasvári vállalkozások felajánlásából szeretnénk finanszírozni.

– pam –

Paktumaláírás

Szeptember végén ünnepélyes keretek között kerül aláírásra az a dokumentum, mely egy foglalkoztatási paktum keretében előmozdíthatja a térség foglalkoztatási helyzetének javítását – elsősorban széleskörű partnerségre építve. A Nemzeti Fejlesztési Terv Regionális Operatív Programja 41 millió forinttal támogatja a Hegyháton a foglalkoztatási paktum létrehozását.

A pályázatot még a Többcélú Kistérségi Társulás jogelődje készítette. Akkor a bírálók a beadott dokumentációt értékesnek minősítették, de az anyagi keretek korlátozottsága nem adott módot első körben annak támogatásra. A parkoló pályán veszteglő pályázat végül az újabb döntési etapban már a nyertesek közé tarthatott.

A foglalkoztatási paktum a nyugaton már bevált munkaerőpiaci eszköz mintájára egyfajta, folyamatokat generáló szervezetként a munkahelyteremtés segítségét tűzi ki végső célként. A projektben partnerség alakítható ki a munkaerőpiac szereplői között, de sok más mellett kidolgozásra kerül a kistérség foglalkoztatási stratégiája is. A menedzsment-feladatokat egy

koordinációs iroda látja el. Az itt dolgozó munkatársak szervezik meg a munkaerőpiaci szereplők, a munkáltatók, az önkormányzati, államigazgatási, civil szervezetek közötti állandó információáramlást, a negyedéves fórumokat, a projektben történő események elektronikus és hagyományos hírhordozókban való közzétételét. A Hegyháti Kistérségi Paktum uniós pályázati támogatása 2008 májusáig tart.

Az ünnepélyes aláírási ceremónián a város és térség munkaerőpiaccal kapcsolatot tartó önkormányzati, vállalkozói és civil szférája köt írásbeli egyezséget, de a munkában a megyei és regionális szervezetek is partnerséget vállalnak majd. A szeptember végi ünnepélyes aláíráson Kiss Péter kancelláriaminiszter is részt vesz.

A paktum koordinációs iroda szeptember 18-ig várja azok jelentkezését, csatlakozását, akik szintén részt vennének a partnerségre épülő közös munkában és aláírásukkal is deklarálnák ezt az együttműködési szándékot. Az iroda Vasváron, az Alkotmány u. 8. számú épületben található, munkatársai telefonon pedig a 370-620-as számon érhetők el.

AJÁNLÓ

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM

- Berg: Villámszépség
- Gressor: Mindent a szerelemért
- Laue: Gyógynövények nőknek
- Reichlin: Túlélőkalauz szülőknek
- Verebes: Bazitai tűzhely
- Wood: Hétfégi kézművesség

SZÉPIRODALOM

- Chevalier: Leány gyöngy
fülbevalóval
- Csapó: Szerelmeim
- Dodd: Varázslatos esték
- Hoffman: Átkozott boszorkák
- King: A ragyogás
- Sorel: Közelebb a csillagokhoz

DVD

- Azt beszélnek...
- A kerekasztal lovagjai
- Koldus és királyfi
- Macskafogó
- Match Point
- Melinda és Melinda
- Összekutyulva
- A szövetség
- Sztár születik
- A titkos ajtó
- A velencei kalmár

CD lemez

- Bódi Guszti és a Fekete szemek
- Il Divo
- MC Hawer és Teknő
- Poór Péter
- Princess

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036

2007/2008-as színházi bérlet

Imádok férjhez menni: zenés vígjáték, három felvonásban a Turay Ida Színház előadásában. Főszerepekben: Nemcsák Károly, Nyíró Bea, Mikó István, Benkő Péter. Előadás: 2007. október 11–13.

Liliomfi: társadalmi vígjáték a Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház előadásában. Előadás: 2007. november 10.

Indul a bakterház: vígjáték a Szabadkai Népszínház előadásában. 2008. január 19.

Sóska, sültkrumpli: vígjáték a Szombathelyi Kamara Színház előadásában. A bíró szerepében Hujber Ferenc. Előadás: 2008. március

Ráadás: a VII. Színjátzó Fesztivál nagyszínházi előadása 2008. május 1–2.

A további dátumról érdeklődjön a Művelődési Házban (9800 Vasvár, Bartók B. u. 4., Tel./Fax: 94/573-070, e-mail: info@vasmuv.hu)!

Bérletek vásárolhatók:

2007. szeptember 12-én 10–12 óra között • 2007. szeptember 14-én 12–14 óra között

2007. szeptember 26-án 10–11 óra között • 2007. szeptember 28-án 15–16 óra között

Bérletek: Felnőtt: 8.000–9.000 Ft • Diák, nyugdíjas: 5.000–6.000 Ft

Jegyárak (egy előadásra): Felnőtt: 2.500 Ft • Diák, nyugdíjas: 1.500 Ft

A bérlettel a Castrum Galéria kiállításai díjmentesen látogathatók! Az első húsz bérlet érvényes a X. Népdalos Fesztiválra is! A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

Színház minden mennyiségben

Igényes évadra készül Vasváron a Művelődési Ház

Már elkészültek és a Művelődési Házban megvásárolhatók azok a színházi bérletek, melyek négy darabra és egy ráadás előadás megtekintésére jogosítják fel tulajdonosaikat. A sokszínű kínálat minden igényt kiszolgálhat és változatos szórakozást kínál a teátrum leendő nézőközönségének. De nézzük is meg a szervezők ajánlatát!

Október közepén az Imádok férjhez menni című zenés, három felvonásos darabot hívták meg a vasváriak a Turay Ida Színház előadásában Nemcsák Károly, Nyíró Bea, Mikó István és Benkő Péter főszereplésével. A november a Liliomfié, melyet társadalmi vígjátékként a Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház jegyez.

2008 első hónapjában az Indul a bakterház című vígjátékkal a Szabadkai Népszínház lesz a bérletsorozat vendége.

Márciusban a Sóska, sültkrumpli című vígjátékot a Szombathelyi Kamara Színház előadásában láthatják a bérlettulajdonosok. A bíró szerepében Hujber Ferencet köszönhetik majd a helyiek a színpadon.

A színházi sorozat ráadásában a jövő évi Színjátzó Fesztivál nagyszínházi előadását tekinthetik meg a bérlettulajdonosok.

Bérletek a Művelődési Házban vásárolhatók. Az első húsz bérlet érvényes a X. Népdalos Fesztiválra is.



Köszönjük!

Az V. Vasvári Rétesfesztivál díjainak jelentős részét helyi cégek, vállalkozók ajánlották fel. Valamennyi felajánlótól értékes, és ami külön öröm volt a szervezők számára, hogy a rendezvény jellegéhez igazodó ajándéktárgyakat kaptunk. A szervezési időszak finisében nagy segítség és megtisztelő gesztus volt a felajánlók részéről, hogy a kért időben a művelődési házba személyesen hozták el az ajándékokat. Valamennyi ajándék örömet okozott a díjazott csoportoknak.

A város közössége előtt szeretnénk köszönetet mondani valamennyi felajánlónak, támogatóknak: OTP Bank Nyrt., Erdészeti Igazgatóság Vasvár, Fabók Tibor, Giczi Győzőné, dr. Bendefy László Könyvtár, Karintia, Bagolyvár Könyvesbolt, Mezőgazdasági Szövetkezet, Orné Bútor Bolt, Pergamen Papír Írószer, Piktör Festék Vegyiáru bolt, Sifi Gazdabolt, ÁFÉSZ, Suzuki Castrum, Zebra Fess Kft., Norma Kft. Oszkó, Fukszberger Imre Csehimindszent, Nefejejs Virágbolt, a város Ella nénije és barátja Annuska, Polgármesteri Hivatal Vasvár. Köszönjük a segítségét Gallen Attilának és Szűcs Lajosnak.

A hosszú felsorolás egy kis város közösségének erejét, a rendezvénybe vetett hitét tükrözi. Az V. Vasvári Rétesfesztiválról időközben készül a „lettár.” A sokoldalú elemzések sorában helye van a gyengeségeinknek és az erősségeinknek. Önöket tisztelt felajánlók, az erősségeink között tartjuk számon.

Záró gondolatként a Vas Népe bloggerétől egy összegzés: „A fesztivál, programjaiban, hangulatában, réteseiben verhetetlennek bizonyult.” Mi már azon dolgozunk, hogy ez jövőre is így legyen.

Gergényé Szakály Georgina

SZJA 1%

A Vasvári Kisdédóvó Egyesület köszöni mindazok támogatását, akik 2006-ban személyi jövedelemadójuk 1%-át az egyesület javára ajánlották fel. A felajánlott 111.969 Ft-ot óvodai eszközbeszerzésre és pedagógiai előadás szervezésére fordítottuk. Kérjük, továbbra is támogassák egyesületünkön keresztül a vasvári óvodás gyermekeket!

Adószámunk: 18889758-1-18

Vasvári hajó a Rábán

Több év kihagyás után ismét úszott hajó Vasvár színeiben a körmendi csónakfelvonuláson. Az első két alkalommal is az ideihez hasonlóan a város jelképeit láthatta a több ezer fős közönség, elő-



ször a kigyót, majd vaskohászatot. Idén egy-két kenuból összeállított katamaránon a hajó a búcsújáróhely Vasvárt idézte meg. A minden bizonnyal ősi kegyhely a Szentkút völgy a XIX. Század végén egy csodás szennygyűlés után vált fokozottan látogatottá. Magához a völgyhöz egy legenda is kötődik, miszerint a törökök elől menekülő domonkosok egy fa odvában rejtették el Mária képét. A török kiűzése után visszaköltöző szerzetesek a fát ledőlve találták, de gyökerei közt forrás fakadt, melyben Mária arca jelent meg.

A Szentkúton ma is álló egy kútházhoz, melyet az ősbükkös fái öveznek, hasonlóan a szent korona életfáihoz a szeptemberi Mária névnapi ún. Kisasszony búcsúkor fáklágyertyás körmenet vonul ki a völgybe. Ahogy a korábbi hajók, az idejé is Sejber Mihály művész-tanár fantáziáját dicsérik, ő tervezte és építette, a csónak hordrészét pedig Erdei Ferenc. Köszönet mindkettőjüknek.

A 2007. évi ünnepi beszédet az új kenyér megkezdése előtt V. Németh Zsolt országgyűlési képviselő, polgármesterünk tartotta.

Mozgóképkultúra és médiaismeret

Szeretnél többet tudni róla? Jelentkezz október 2-án induló szakkörünkbe!

A Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola, Kollégium a 2007/2008-as tanévben a Vasvár és vonzáskörzetében élő 7-8. osztályosok számára is lehetőséget kínál bekapcsolódni a szakkör munkájába.

Ha érdekel, ne késlekedj! Hívd az 573-142-es telefonszámot!

Téged is várunk!

a Nyílt napra október 9-én 8.30-kor a Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskolában!

Megismerheted:

- az iskolánk nyújtotta lehetőségeket
- az intézmény felszereltségét, tárgyi környezetét
- néhány tanóra hangulatát, az alkalmazott módszereket.

Hozd magaddal szüleidet és társaidat! Előzetes egyeztetéssel bármely időpontban szívesen látjuk az érdeklődőket.

az iskolavezetés

A Művelődési Ház hírei

Állandó programok

Kedd

14.30–18.30 óra: Gitárklub

Szerda

15.45–16.30 óra: Gitárklub

18–19 óra: Női torna

Csütörtök

18–21 óra: Ifjúsági Színpad

Péntek

14–15 óra: Napsugár Nyugdíjas Klub

15–16 óra: Őszirozsa Népdalkör

17–18 óra: Fülemüle Népdalkör

17–18.30 óra: Mákszem Gyermekszínpad

19–20 óra: Rocky Dilly ARC

Szombat

8–13 óra: Számítógépes tanfolyam

9.30–12.30 óra: Akvamarin Tánccsoport

Vasárnap

13–15 óra: Rocky Dilly ARC

13–18: Zenekari próba

Az intézményben nyitva tartási időben elérhető szolgáltatások: konditerem, e-Magyarországpont.

Szivacs Ifjúsági Információs Pont – szórakozás, információ, vélemény, animáció, csapat (9800 Vasvár, Bartók Béla utca 4., Telefon: 94/573-070)

Vasvári Művelődési Ház

9800 Vasvár, Bartók Béla utca 4.

Telefon/Fax: 94/573-070

info@vasmuv.hu • www.vasmuv.hu

Kerékpáros táborban a Balaton körül

Idén nyáron is kerékpárra ültünk, hogy most már negyedik alkalommal töltsünk el nyolc felejtetetlen napot a vasvári Kardos László Általános Iskola kerékpáros vándortáborában a Balatonon.

2004 nyarán hagyományteremtő célzattal, és még viszonylag szerény tervekkel, de lelkesen vágtunk neki az első rövidebb túratávnak. Akkor



csak öt napig tartott a próbatétel, Kehidakustány–Fonyód–Badacsony–Sümege érintésével, amiről hamar bizonyosodott, hogy nagyon jó szabadidős program. Sokan egybehangzóan nyilatkozták a tábor végén, hogy a jövőben is jelentkeznének hasonló megmérettetésre, de már hosszabb útvonalon. Így aztán a következő évek túrái körülölelték az egész tópartot.

Idén 22 fő, nagyjából általános iskolás, vagy már idősebb diákkal, és 6 felnőttel vágtunk neki az útnak. Balatonedericsig teherautóval, illetve személyautókkal jutottunk el. Ott ültünk kerék-

párokra, aztán a végig kiépített kerékpárúton haladva, a tó északi partján Balatonakali és Balatonalmádi pihenőhelyek után, a balatonvilágosi festői panorámát megcsodálva kanyarodtunk rá a déli part lankásabb útvonalára. Idén Siófok, és a minden évben kihagyhatatlan fonyódi Balaton kollégium érintése után Keszthelynél intettünk búcsút a Balatonnak. Utolsó tábori vacsoránkat immár hagyományosan Sümegeen fogyasztottuk el. Másnap friss lendülettel vágtunk neki a zalai és vasi



domboknak, hogy aztán késő délután, a hátunk mögött hagyott 280 km-re büszkén, megérkeztünk iskolánk elé, a minket idehaza nagy izgalmal váró családtagok körébe.

Az idei nyár a legforróbb hetével ajándékozott meg bennünket. Ennek köszönhetően a ko-

rai ébresztők után igyekeztünk még a reggeli és délelőtti órákban kerékpározni, hogy aztán jól megérdemelt jutalomként merülhessünk a hét folyamán egyre kevésbé hűvös habokba. Sokáig emlékeztetések maradnak a hosszú csaták a vízben, a siklóvadászatok sokat tapasztalt vadászaink révén, a röplabdamerkőzések vízben és szárazon, az esti, éjszakába nyúló beszélgetések, amelyeken már a jövőt terveztük, és nem utolsósorban a néha embert próbáló, kánikulai túratávok a kerékpárok nyergében.

Minden táborlakónak köszönet a kitartásáért, lelkesedéséért. Külön szeretném megköszönni Pasics Gábornak az évek óta nyújtott „szervizautó-vezetői”, Szita Lászlónak a folyamatos, szakszerű kerékpár-karbantartói, valamint Bedics Balázsnak a minden pillanatban kész fotóriporter munkáját. Köszönet illeti még mindazokat, akik segítségükkel hozzájárultak ahhoz, hogy ezek a felejtetetlen napok évek óta zökkenőmentesen, fennakadások nélkül teljenek el.

Jövőre folytatjuk!

Kovács Csaba
táborvezető testnevelő tanár
(A képeket Bedics Balázs készítette)



Városunkban egyre több gyerek, fiatal hódol az extrém sportok kategóriájába tartozó gördeszkázásnak. A gyakorláshoz szükség van különböző formájú „kiemelkedésekre”, melyeket a gyerekek leginkább a Fő tér lépcsőiben, padjaiban találtak meg. Hogy a meglévő értékeink épségben maradjanak, s a gyerekek is űzhessék e sportot, az önkormányzat néhány segítőkész vállalkozóval létrehozta a gördeszka-pályát a szakközépiskola sportpályája mellett, melyet 2006 tavaszán a fiatalok birtokba is vehettek.

Pálya lévén, tavaly szeptemberben mindjárt versenyt is hirdetett Kiss Zoltán zalaegerszegi

Ismét gördeszka-verseny

vállalkozó. Hosszabb távban gondolkodva hagyományteremtő szándékkal tette mindezt.

Idén augusztusban rótták a köröket, mutatták meg ügyességüket a gördeszkások a „Back to school” elnevezésű versenyen. A 22 versenyző között volt budapesti, budaörsi, celdömölki, sárvári, rábapatyi, szombathelyi, szentgotthárdi és természetesen vasvári is.

A zsűri a pályakihasználtságot, a stílust és a technikai teljesítményt értékelve a következő helyezetteket díjazta, kiknek az egyik fő támogató, a vasvári önkormányzat nevében Kovács Tilda alpolgármesterasszony adta át a kupákat.

15 év alatti kategóriában

1. Mihályfi Dávid Vasvár
2. Bazsó Bálint Vasvár
3. Kovács Kristóf Vasvár

15 év feletti kategóriában

1. helyezett Kiss Balázs Sárvár
2. helyezett Söre Balázs Vasvár

3. helyezett Pálfy Tibor Zalaegerszeg

Különdíjas: Horváth Dóra Budapest

A szervező Kiss Zoltán célja az extrém sportok népszerűsítése, a fiatalok sportra való készítése. Ezt a versenyt, ahogy a neve is utal rá, a nyári szünet utolsó hétvégéjén tervezi a jövőben is megszervezni.

A verseny támogatói: LOWLIFE, Record, TYRA, DC, JART, Fidelity, DRAVEN VISION, Ódor István vasvári vállalkozó és Vasvár Város Önkormányzata.

Sejberné Sz. M.



Önkormányzati ülés

Félévi gazdálkodás, Bursa Hungarica-pályázat, csatlakozás a Zalaispárhoz, pályázat kistérségi betegellátóra

A képviselő-testület szeptember 13-án megtartott ülésén megtárgyalta az önkormányzat első félévi gazdálkodását, majd rendeletbe foglalta a 2007. évi költségvetésről szóló 1/2007./III.1/ számú önkormányzati rendelet módosítását. Áttekintették a település testvérvárosi és nemzetközi kapcsolatait. Beszámolót terjesztettek a testület elé az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokba a képviselő-testület által választott igazgatósági, felügyelő bizottsági tagok, így Tóth Balázs, aki a Régióhő Kft. felügyelő bizottságának, Varga Zoltán, aki a Vasi Triász Kft. felügyelő bizottságának, és Rásó Miklós, aki a Vasvíz Zrt. felügyelő bizottságának a tagja. Módosították azt a rendeletet, amely a település szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéről szól. Módosításra került Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzata is.

Sor került a település és a térség hulladékkezelése, szállítása és rekultivációja szempontjából igen fontos létesítménynek, mint szolgáltatónak, a ZALAI SPA Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okiratának, Társulási Megállapodásának, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására.

Két ülés között

– Június 30-án városunkban tartotta soros ülését a Mindszenty Társaság. Lezsák Sándor, a Parlament alelnökének vezetésével működő testület döntött az odaítélendő Mindszenty-díjakról és az ösztöndíjakról.

– Júniusban a Ficánkoló Óvoda tanévzáró ünnepségén köszöntötték Tóth Lajosné aranydiplomás óvodapedagógust, továbbá Horváth Tiborné és Tímár Istvánné jubiláló óvodapedagógusokat.

– Aláírásra került június végén a Recycling Kft.-vel az adásvételi szerződés és a támogatási szerződés a deminimis támogatás újításáról. A vételár kifizetésre került áfával növelten, azaz 34 millió 166 ezer 667 forint összegben. A cég a bankgarancia nyilatkozatot becsatolta öt évre vonatkozóan. Ez alapján a támogatási szerződés nem teljesülése esetén Vasvár Város Önkormányzata a bankkiszárolt összegével a támogatott összeg megfizetését kérheti.

– Július 4-én tartotta ülését a ZALAI SPA Hulladékgazdálkodási Társulás Tanácsa. A tanács elhatározta, hogy a szervezet céljára gazdasági társaságot hoz létre. Az ehhez szükséges döntéseket a települések következő ülésén meghozzák.

Teltház rendezvények

Az augusztus 10-től 20-ig tartó XXIX. Hegyháti Napok programsorozat minden eddiginél nagyobb érdeklődést váltott ki. A programsorozat a Hegyháti Képző- és Iparművészeti Kiállítással indult, ahol többek között különdíjat kapott: Szomor Ágnes, R. Horváth Ildikó, Nádler László és Sodics László.

E programsorozat keretében a Princess zenekar koncertje, valamint a Pannon Várszínház „Padlás” című produkciója teltház rendezvény volt. Nagy

sikerrel zárult a rétesfesztivál, ami továbblépési lehetőségeket hordoz magában.

Szent István ünnepe

Augusztus 19-én Szent István ünnepére emlékezünk. Az ünnepi beszédet V. Németh Zsolt polgármester mondta. Az ünnepi műsorban közreműködött az Őszirózsa Népdalkör és a Fúvós Egyesület.

Vasváriak Stolbergban

A két ülés közötti események sorában V. Németh Zsolt polgármester kiemelte azt a kulturális missziót, amit a Kenderke néptánc együttes Sejbemé Szabó Mariann vezetésével, a táncos gyermekek szüleivel, a Kármentő népzenei együttesrel és Palkó Helga által vezetett Magyarszecsőd Református Kórusával együttesen teljesített a németországi Stolbergban, ahol egy cseppnyi Magyarországot teremtettek, s ahol jelen volt Berlinből Bóta Zsolt magyar követ is.

I. félévi gazdálkodás

A képviselő-testület megvitatta az önkormányzat első félévi gazdálkodását. Az elvonásokat követően az bizonyosan látszik, hogy a városnak és intézményeinek ebben az évben feszített lesz a költségvetése. Az önkormányzat az első félévben 482 millió 167 ezer forint kiadást és 487 millió 891 ezer forint bevételt teljesített. Ez 45%-os teljesítést mutat, ami összességében kedvező. A bevételek vonatkozásában a teljesítés 45%-os alakulást mutat, ez összességében elmaradésként értékelhető.

A teljesített bevételek között a legnagyobb arányt (35,7%-ot) a „sajátos önkormányzati bevételek” jogcím jelenti, melynek összege 174 millió 126 ezer forint. Az első félévben a működési kiadás összege 451 millió 800 ezer forint volt (44,4%). A felújítási és felhalmozási kiadások terén 30 millió 367 ezer forintot költött a város (55,5%), az önkormányzathoz tartozó szervek kiadásai félévkor 482 millió 167 ezer forintot mutatnak.

A képviselő-testület ennek megfelelően módosította az évi rendeletét, melynek főösszegei: módosított kiadási főösszeg 1 milliárd 7 millió 356 ezer forint, módosított bevételi főösszeg 1 milliárd 19 millió 351 ezer forint. A költségvetési hiány 53 millió 5 ezer forint. A város első emberének és a képviselő-testület tagjainak felszólalásából kitént, hogy további takarékossgot kérnek mindenkitől. V. Németh Zsolt azonban kifejtette. Az intézmények nullára járattva működnek. Ha a működéstől vonnának el pénzt, akkor az már veszélyeztetné az intézmények alapműködését.

A testület az első félévi mérleget és a rendelet módosítását elfogadta.

Nemzetközi kapcsolatok

A beszámolót követően Dr. Wessely István, a művelődési és oktatási bizottság elnöke is úgy vélekedett, hogy a Hátszeggel folytatott kapcsolat a kezdeti aktív időszakot követően szinte teljesen passzívra vált. Olyan kapcsolatnak van értelme,

amely tatalommal telített, az érintett települések fiataljait hozza közel, ilyen a Zeneiskola Ifjúsági Fúvós Zenekarának olasz kapcsolata.

Tovább szélesedhet a meglévő kapcsolat Cegléddel. Az intézmények és a civil szervezetek is sokat tehetnek azért, hogy a meglévő kitűnő kapcsolat, mint amilyen a Művelődési Ház és a Beregrzsázi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház közti kapcsolat – melynek részeként 1998-ban a két intézmény egy megállapodást is aláírt –, ennek lényege, hogy mindkét felet arra ösztönzi, hogy testvérvárosi szerződés jöjjön létre. Ez eddig sajnos, nem valósult meg.

A Kardos László Általános Iskola tantestülete idén Lendvára, az ottani általános iskolába tett kirándulást. A lendvaiak megígérték, hogy jövőre részt vesznek az Arany János Vers- és Prózamondó Versenyen.

A Vasvár Városi Zeneiskola az olaszországi Cordenons település ifjúsági fúvós zenekarával tar fenn gyümölcsöző kapcsolatot 2004 óta. 2005-ben az ottani fúvós zenekar városunk vendégszereteté élvezte.

A testület a beszámolót a kiegészítésekkel együtt elfogadta.

Zalaispa

A testület módosította a hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéről szóló rendeletét, és ezzel párhuzamosan az SZMSZ-t, majd folyó napirendek között elfogadta a ZALAI SPA hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okiratát, a Társulási Megállapodást, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Pályázat kistérségi betegellátásra

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által közzétett egészségügyi szolgáltatások fejlesztésének keretében kistérségi önálló járóbeteg-ellátó központok hozhatók létre. A konstrukció célja a szakellátás elérhetőségének fizikai biztosítása ott, ahol jelenleg nem elégséges az elérhető szakellátás. A támogatás vissza nem térítendő, összege 300 millió forint, 10% önerő mellett.

A városban erre a célra igen alkalmas lehet – általalattással – az Árpád tér 2. szám alatt található mozi épülete. A testület hosszas taglalta az ebben rejlő lehetőségeket, és a szakrendelés épületeinek kiváltásából származó előnyöket, és úgy határozott, hogy beadja a pályázatot kistérségi betegellátó központ létrehozására.

Bursa Hungarica pályázat

Ebben az évben is újjára indította az Oktatási Minisztérium a települési és a megyei önkormányzatokkal karöltve a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, melyben Vasvár is részt vesz. A testület hosszasan vitázott arról, mekkora összeggel és hány főt támogasson. Végül úgy határozott, hogy 10 főt havi 4 ezer forinttal támogat.

Pályázati kiírás – „A” típusú –

Vasvár Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve 2008. évre Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki felsőoktatási hallgatók számára a 2007/2008. tanév II. és a 2008/2009. tanév I. félévére vonatkozóan.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretidőn belül államilag támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Nem részesülhetnek Bursa támogatásban:

– A rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.

– A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók.

– Doktori PhD képzésben résztvevők.

– Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2007. szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (2007/2008. tanév második, illetve a 2008/2009. tanév első féléve).

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi Osztályán írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani, az erre rendszeresített űrlapon.

A pályázat benyújtási határideje: 2007. október 31.

A pályázat kötelező mellékletei:

1. A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti Jogviszony-igazolás.

2. A pályázónak szociális rászorultsága igazolására pályázata kötelező mellékleteként csatolnia kell a pályázó és a vele egy háztartásban élők jövedelemigazolását, melyből megállapítható az egy főre jutó havi nettó jövedelem.

A települési önkormányzat 2007. november 28-ig bírálja el a beérkezett pályázatokat.

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2007. december 10-ig írásban értesíti a pályázókat.

A pályázati űrlapok a Szervezési és Jogi Osztályon munkaidőben átvehetők. Részletesebb tájékoztatást az ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyanitt kaphatnak a pályázók, illetve az 572-014-es telefonszámon.

Vasvár Város Önkormányzata

Pályázati kiírás – „B” típusú

Vasvár Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve 2008. évre Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a. A 2007/2008. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy

b. Felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2008/2009. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében államilag támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik **2008-ban először nyerne felvételt** felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2008/2009. tanévben ténylegesen megkezdik.

Nem részesülhetnek Bursa támogatásban:

– A rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.

– A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók.

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi Osztályán írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani, az erre rendszeresített űrlapon.

A pályázat benyújtási határideje: 2007. október 31.

A pályázat kötelező mellékletei:

A pályázó és a vele egy háztartásban élők jövedelemigazolása, melyből megállapítható az egy főre jutó havi nettó jövedelem.

A települési önkormányzat 2007. november 28-ig bírálja el a beérkezett pályázatokat.

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2007. december 10-ig írásban értesíti a pályázókat.

A pályázati űrlapok a Szervezési és Jogi Osztályon munkaidőben átvehetők. Részletesebb tájékoztatást az ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyanitt kaphatnak a pályázók, illetve az 572-014-es telefonszámon.

Vasvár Város Önkormányzata

Regionális sajtótájékoztató

Szeptember 7-én regionális sajtótájékoztató tartott Tompa László, a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács gazdasági és közlekedési miniszter által delegált tagja.

A sajtótájékoztató céljáról Tompa Lászlót kérdeztük:

– Az úthasználati díj bevételek jelentős növekményének felhasználásáról a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium a Magyar Közút Kht.-vel és a Regionális Fejlesztési Tanácsokkal egyeztetve úgy döntött, hogy mintegy 5,8 milliárd forint értékben támogatást nyújt a fő- és mellékút hálózat burkolatának felújítására. Főleg azokon a helyeken, ahol a jelentős tehergépkocsi forgalom erősen károsította az útburkolatot.

– *Ezek a források milyen segítséget jelentenek Vasvár számára?*

– Mindegy hat hónappal ezelőtt Rózsás Miklós, dr. Wessely István és Fixl László helyi képviselők megkerestek az úthálózatot érintő helyi problémákkal, és kérték, hogy Vasvár érdekében lobbizzak a helyi támogatások megszerzése érdekében. Örülök annak, hogy ilyen gyorsan sikerült – mégha részben is – megoldást találni a felvetett problémákra. Tudom, hogy a város területén több olyan rossz állapotú útszakasz van, amely felújításra szorul, de jelen pillanatban a 74-es főút felújítása a legfontosabb. A

nyugat-dunántúli régió belül sikerült Vasvár problémáit megfelelően képviselnem, és ennek eredményeképp közel 35 millió forint értékben felújítási munkálatok kezdődhetnek a 74-es főút vasvári szakaszán. Ez elsősorban a győrvári úti szakaszt érinti, mintegy 1,8 km hosszban. A felújítási munkák még ebben az évben elkezdődnek, és várhatóan december elején már be is fejeződnek. Ezzel a támogatással reményeink szerint jelentősen javul a főút állapota, ami közlekedésbiztonsági szempontból és az út mellett lakók zajártalommal való terhelésének csökkentése szempontjából fontos.

A sajtótájékoztatón jelen voltak a felújítást kezdeményező képviselők is, ahol Rózsás Miklós nyilvánította a főút mellett lakók köszönetét a gyors intézkedésért, és továbbra is kérte a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium delegáltjának támogatását, hisz további jelentős felújítások szükségesek mind a 74-es számú főút, mind az egyéb városi mellékutak állapotának javítása érdekében. Egyben felhívta a figyelmet egy aktuális pályázati lehetőségre, amelyet a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium hirdetett meg a főutak átkelési szakaszain történő forgalomcsillapítás, a gyalogosok védelmének növelése, és az áthaladó járművek sebességének csökkentése érdekében létesítendő forgalomtechnikai beruházások támogatásának témájában.

D. B.

Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány Családi Nap és 14. születésnap a Tretter-kertben

Augusztus 10-én várta a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány a már hagyományosnak mondható Családi Napjára és születésnapjára a város apraját-nagyját. A szociális szolgáltatásokat nyújtó kiemelkedően közhasznú szervezet már 14 éve szolgálja a kistérségben – sőt, két éve már a környező kistérségekben is – élőket. Az alapítvány munkatársai folyamato-



san ügyelnek a nyújtott szolgáltatások színvonalának fejlesztésére, ennek érdekében az elmúlt években jelentős fejlesztéseket – személyit és tárgyat egyaránt – valósítottak meg, hogy immár 104 munkatárs dolgozzon a szolgáltatásokat igénybe vevők mindennapjainak megsegítésében.

Ezúttal azonban ismét a munka kereteiből kilépve – az



alapítvány 14. születésnapja kapcsán – egy kellemes délutánnal kívánták megajándékozni vendégeiket. Az időjárásra nem lehetett panasz, amíg térségünket „körbeeste” az eső, addig Vasváron délutánra szép idő kerekedett. Így ismét több százan – főként családok, rengeteg kisgyermekkel – töltötték meg zsúfolásig a Tretter-kertet.

13 órától folyamatosan játszótér, óriás-csúszda, ugrálóvár, fűszat, pónikocsikázás várta a népes gyermekereget. Közben kilenc helyen készültek az ínycsiklandozó ételek, melyekkel az alapítvány egyes intézményeiben dolgozók mérettették meg magukat főzőverseny keretében. S hogy mi lett az eredmény, teljesen mellékes, a fő elismerés az, hogy az utol-

só falatig elfogyott a közel 300 adag étel!

14 órától a Hétrét együttes adott színvonalas gyermekműsort, bevonva közös éneklésbe, előadásba a kicsiket.

A legkisebbeknél már kissé nagyobbaknak is szólt a Kánya László vezetésével felálló Vadrózsafa együttes

remek zenei műsora, melyből külön ki kell emelni a 10 éves Horváth Szabinát, aki mindenből elismerést váltott ki előadásával, hangjával.

Ahogy a délután estébe hajlott, úgy haladtak előre a programok: élő kívánságműsor, majd közös éneklés-táncolás és zene szolgáltatta a kikapcsolódni vágyókat.

A napot összegezve ismét el lehet mondani, hogy nagyon szüksége van az itt élőknek olyan rendezvényekre, melyek az egész családnak szólnak, kicsiktől a nagyokig, ami kiemeltíti őket a mindennapokból, ahol együtt lehetnek másokkal, és ahol jól érezhetik magukat. Ebben a gondolatban nyugtázhatták a szervezők – az alapítvány munkatársai – a napot, s hogy a Családi Napra az idén is és a jövőben is szükség van, szükség lesz.

Dóka B.

Építkezés a tűzoltóknál

Nagyon sokan érdeklődve néznek be a körház udvarára, hogy vajon mi folyik ott? Az elmúlt évben a tűzoltó egyesület pályázatot nyújtott be az



MVH által meghirdetett Vidéki térségek fejlesztése prioritás LEADER+ intézkedés keretében, „Tűzoltó Emlékek a Vasi Hegyháton” címmel.

Az egyesület elképzelése volt, hogy a térségben még fellelhető tűzoltó emlékeket összegyűjtse. A pályázat jó lehetőség volt arra, hogy ezen gyűjtemény részére megfelelő kiállítóhelyet létesítsen. Egyben a tömlőszárító torony is felépülhet a szertár lapos tetejére tervezett kiállítóhellyel együtt.

A tervezett beruházás megvalósításához az egyesület 5 millió forint támogatást nyert el. Az építkezés várható befejezése 2008. június 30.

A vasvári tűzoltó egyesület 2008-ban ünnepli megalakulásának 125 éves évfordulóját, ezen alkalmából kerül sor a felújított szertár átadására. Illetve egy jubileumi kiadvány megjelentetésére is sor kerül, amire szintén pályázat készült: „Vasvár Tűzoltósága 125 éve” címmel. Az ehhez elnyert összeg 527 ezer forint.

Németh László
parancsnok

„Mi csak a szíveket akarjuk meggyújtani”

„...Nem hallgatók a felkapaszkodottra, mert lentebb került. / Nem bánom a lenn maradtakat, mert ádázak ügytelenségükben...”
(Kondor Béla: Tanács nekem)

Hátunk mögül megszólal egy határozott, erős és mégis törekenységét is előrevetítő hang: „Mi kevesen vagyunk és nem tudunk kottára ciripelni...” – s valóban egy tucatnyi-an lehetünk a színpadon, ami pódiummá szelődött, a tánc- és játszóter meghitt nézőtérré vált félkörösen eltakart fekete és átellenben nehézkes, kék függönyeivel. A végében dobogó, székek, egy fogas, egy vodkásüveg, egy törölköző, egy lavór víz.

Nem fordulok meg. Várok a következő szóra, szavakra. Nem akarom látni azt, aki szolt hozzám, nem félek tőle a hátam mögött; tudom, ha kell, szembe áll majd velem, és úgy folytatja. Hagyom, hogy megérintsen, hogy eljusson a tudatomig a hang, a szó, a mondat és mindaz, amit kifejez. Még nem értek semmit, és mégis úgy érzem, jó helyen vagyok. Hitet és érzelmet, értéket és példát fogok ma itt kapni. Az életre. A nagybettűs életre, amit folytatnom kell vagy elkezdeni előlről vagy befejezni. Még nem tudom. Elsu-



han egy árnyék, egy sziluett a széksorok mellett. Szikrázó szempár néz velem (velünk) farkasszemmet. A csöndjei is beszélnek. Újra szólásra nyílik az ajka Margitnak – Pálfy Margit művésznőnek –, aki most nem is Margit, hanem Béla, azaz Kondor Béla festő, grafikus, költő.

A művész, aki meglátogatott minket gondolataival, amiket egy valóban törekeny, de hitében megingathatatlan, tiszta lelkű, erős jellemű hölgy varázsol elének. A kopott kabát, kalap, vásott nadrág és rongyos ing életre kel, elkezd járni-kelni, felkelni, gondolataival felkelni. „Mert fenyegetően eszes állatok késett ivadéka vagyok készen a pusztulásra és ölésre, egészen érett az ölelésre.” – mondja. Tudom, nem bírja tovább, el akarja mondani azt, ami feszíti belülről. Utazás kezdődik: „nem tudom” ars poetica;

üzenet Adynak, avagy költők közös ars poetica; haza és magyar történelem lélekvesztői; szerelmes intermezzo; számvetés, istenkeresés; „rajtakapott szégyenboldogság”; költészetbe vetett hit; elmúlás; társadalmi körkép, ítélet a hatalom, a tömeg és az én, a pénz és lélek fölött. („Ha ember vagy ne a szóval, a gondolnivalóval gondolj... Erősen bizakodj, ha nem is lehet szépen, hogy élve maradjass.”) Önkritika, kiszélesítve a következő nemzedékre hagyott jelekről; fohász a szerelem anyagához; színházban megelevenedő tükörképeink; ismét istenkeresés; elnyomás; életerő-keresés; a létezés monogramja; az önálló létező tagadása; a világ helye bennem, vagy az enyém a világban; keresés... végül egy női vers (Szécsi Margit tollából) Kondor Bélához.

rögzültek bennem szégyenről, szeretetről, hitről, dacról. Margit arcai, vagyis a költőé, vagyis az enyéme is lehetnének akár, amit nap mint nap mutatok. Csak a hétköznapi tartalmat felváltotta az értelem, a lélek tartalma a mindenséget, az ént figyelve és e kettőmilliónyi kapcsolódását. A kapcsolódásokban megelevenedett vagy, hit, haza, emberség, Isten. Isten, akihez imádkozni lehet, akitől kérünk és akin számon kérünk. Mindenki a magáét. Az élet, ami értelmetlen is lehet, de őszinte is, ám mindenképp eldobhatatlan. A halál, ami természetes vagy erőszakos, igaz vagy hamis, de hozzánk tartozik. A férfi, aki szerethető, akinek párja a „kulcs a zárban”, illetve elhagyható. Az ember, aki meg nem értett, aki érett vagy még nem, akinek hivatása van, aki ábrázol és akit ábrázolnak, aki szégyenkezik vagy

ketrecéből kiabál, aki gyarló és aki igaz, aki tehetetlen és aki tetten érhető. A tömeg, aki megvezetett és aki megvezet, akit elnyomnak és aki megfojt, aki belefér az elnyomás vodkásüvegébe, miközben elveszti eszméletét.

A végén mély csend, majd taps. A Kondor hagyatékot elevenné, élővé varázsoló, törekeny hölgy tekintete átváltozik, kíváncsivá lesz, és kérdezni kezd. Arról, hogy mit gondolunk a látottak



Közben belaktam a költő szobáját, melyben a székek ágygá alakultak vagy elváltak a többtől, kifogyott az üveg, a fogas magányát a költőé váltotta fel. Hallom még a sírást, a nevetést, a kacajt, a gúnyosat; hallok a düh dadogását, a tehetetlenség haragjának sikolyát, a kötődés alt hangjait, az ima remegő hangszálainak csikorgását és elnémulását. Fényképarcok

ról és hallottakról. De nagyon nehéz megszólalni. Végül mégis sikerül. Találunk olyan pontot, értékeket, ami közös bennünk kisvárosiakok és a világot bejáró költő és „tolmácsa” között. Kiderül, hogy mindenki megjegyzett egy fél mondatot, egy szókapcsolatot, ami szíven ütötte. Margit mosolyog. Már látom rajta, hogy tudja akkor is csinálni kell, ha látszólag kevés az igény. Örül a csillogó szempároknak, vidáman dedikálja a műsorból készített CD-t, ami hosszú idő után jelenthetett csak meg. (A miértekre nem most keressük a választ.) Az ajtó előtt még szót váltunk arról, hogy a CD-n hallható lágy hang vagy a színpadról ejtőző erőteljesebb hang hozzá-e közelebb a verseket hozzánk. Előkerül pár sor, amit még Margit sem ismer, mivel személyes gyűjtés és nem őrzik a könyvtárak, levéltárak és a család sem. No meg egy kép is, amivel Margitot ajándékozta meg egyik hallgatója. Lám-lám, kicsi a világ. Kondor Béla nem tananyag az iskolában, kötetet sem lehet találni tőle, csak nagyobb könyvtárakban és Budapesten. Mondanivalója viszont egyetemes és „nem középiskolás fok” – közvetítője őrzi és átadja a lélek és az emberség titkait annak, aki vevő az igazra.

„Nagyon szeretem a hülye álmodókat” – ismételtetem magamban az egyik vers részletét. Köszönöm – válaszolom szintén magamban. Akkor nem vagyok egyedül. Szemem előtt leperog még egyszer a műsor vége. A ruháiból és gondolataiból kivetkőzött, megmosdott „költő” utolsó sorai a függönybe kifeszített Krisztusként váltanak meg.

Rajner Ágota

A középiskola hírei

2007/2008

Új tanév a középiskolában

Szeptember 3-án ismét becsengettek. Az új tanév új terveket, lehetőségeket, újabb gondokat és megoldásokat jelez.

ÚJ!

Az első tanítási napon 168 diák kezdte meg a tanévet, 29 fő a 9. osztályban.

15 felnőtt tovább folytatja 10. osztályban a tanulást esti tagozaton.

A szakképző évfolyamon postai ügyintéző képzést indítottunk.

A tanév kezdete néhány kollégánk számára a befejezést jelentette:

Dr. Horváth Tiborné, a kollégium vezetője 3 évtized után vett búcsút az intézménytől.

Marácz Ernőné tanárnő pár éven át nyugdíj mellett segítette a szakmai oktatást. Áprilistól visszavonult, ám búcsúztatása augusztus végén történt.

Hajnal Katalin tanárnő is nyugdíjba vonult, de szeptembertől óraadóként tanít még az iskolában. Bensőséges ünnep keretében köszöntük meg kollégáink munkáját, s nyugdíjasként továbbra is várjuk vissza őket az iskola falai közé.

ÚJ!

A Magyar Posta Zrt. a szakképző évfolyamon tanuló valamennyi diákkal tanulószerveződést kötött.

Lássuk, milyen előnyökkel jár a diákok számára a szerződés:

- a tanuló rendszeres havi díjazást kap,
- a társadalombiztosítási szabályok szerint biztosítottá válik,
- a tanulóévek szolgálati időnek számítanak,
- munkahelyi körülmények közötti gyakorlati képzést kap a szakképzésben.

A tanulószerveződés alapján a diák jogosult étkezési hozzájárulásra, felelősségbiztosításra, valamint biztosítják számára a munkaruhát.

A minimálbér 30%-ának megfelelő összeget havonta, pénzbeli támogatásként folyósítja számára a gazdálkodó szervezet. Az összeg tanulmányi eredménytől függően a második félévben, illetve felsőbb évfolyamokon tovább emelkedik.

Fontos tudni, hogy a tanulószerveződés nem jelent munkavállalási kötelezettséget a gazdálkodó szervezetnél, ugyanakkor a gazdálkodó szervezetet sem kötelezi a munkaviszony létesítésére.

ÚJ!

A Savaria Térségi Integrált Szakképző Központ (TISZK) partneriskolájaként tanulók

ink egy része már a központi képzőhelyen ismerkedik a csúcstechnikával. A 11. évfolyam diákjai a kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció szakmacsoportban kéthetente egy-egy napot töltenek Szombathelyen a jól felszerelt tanirodákból és nyelvi laborban.

ÚJ!

A TISZK projekt keretében, illetve saját beszerzésből megújult a számítástechnikai és oktatástechnológiai eszközpark, folyamatban van egy belső, zártlancú televíziós hálózat kialakítása.

ÚJ!

Az elmúlt tanévben végzett diákjaink felvételi és elhelyezkedési mutatói jó eredményeket jeleznek. A postai szakon végzett 18 tanuló közül 16 fő már elhelyezkedett a szak-képzettségének megfelelő munkakörökben.

Összesítve:

A 2007-ben a Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola-ban végzett tanulók közül:

Munkát vállalt: 20 fő, felsőoktatási intézményben tanul: 17 fő, újabb szakképesítést szerez: 38 fő.

Volt diákjaink valamennyien tevékenyek, aki munkát szeretett volna vállalni, el tudott helyezkedni, aki továbbra is tanulni kíván, a felsőoktatásban és a közép-, illetve a felsőfokú szakképzésben talált érdeklődésének megfelelő pályát.

ÚJ!

A Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola, Kollégium Stúdió-, média- és mozgókép szakkört indít, ahova várjuk az érdeklődő 7-8. osztályos diákokat is.

Az első foglalkozás 2007. október 2-án, kedden 15 órakor kezdődik a középiskolában.

A részvétel ingyenes.

További információk és jelentkezés telefonon az 573-142-es telefonszámon, vagy személyesen.

ÚJ!

Szeretnénk, ha a vasvári és a hegyháti diákok minél nagyobb számban tanulnának iskolánkban. Az általános iskola végzősei számára 2007. október 9-én 8.30 órakor kezdődik a nyílt nap. Az érdeklődők az általános tájékoztató után egy-egy foglalkozás résztvevőjeként ismerkedhetnek az iskolával. Várjuk a 7-8. osztályos diákokat októberben a szakképzési vásárra is, ahol iskolánk is bemutatkozik.

„Angliából jelentem...”

Angoltanámóm javaslatára, a középiskolás éveim alatt többféle angol nyelvű versenyen vettem részt. Az utóbbi két tanév során beiratkoztam az Oxford Olvasói Klubba. Itt, most egy egész tanévet átölelő versenyről volt szó. Félévente kaptam egy angol nyelven megírt „füzetet”. Legutóbb a feladat a következő volt. Készítenem kellett egy étlapot, a második félév során pedig hazai olimpiikonjainkat mutattam be. A budapesti sorsolás után, tanámóm csupán ennyit mondott: – „Mehetsz Londonba!”

Némi szervezés után csomagoltam is. Utastársaimmal együtt egy teljes hetet tölthettem el Dél-Angliában, június végén. Jártunk a HMS Victory fedélzetén, bebarangoltuk a Glastonbury apátság teljes területét, mely Arthur király legendabeli nyughelye, „helyet foglalhattunk” Arthur király kerekasztaljánál is. „Felderítettünk” egy Légierő Múzeumot, ahol minden kornak megfelelő vadászgépek, felderítők és lopakodók sorakoztak fel előttünk. „Meghódítottuk” a ma is működő Portland Bill világítótoronyot, mely körülbelül 5-10 tengeri mérföldre képes világítani. Gyönyörködhattunk a Blenheim palota szépségében, sétálgattunk Oxfordban, megtekintve a Harry Potter filmek néhány forgatási helyszínét. Felfedeztük a misztikus Stonehenge-t, közben átutaztunk a szomszédos Wales-be is. Lassan az utolsó nap is elérkezett. Irány London! Elsőként a Természettudományi Múzeumba látogattunk el, majd egy double decker busszal közelítettük meg a Trafalgar teret. Következett a Buckingham Palota, a Westminster Apátság és a Parlament leghíresebb tornya, a Big Ben. A városnézésnek a késő délutáni órákban azonban vége szakadt. Elindultunk a Csalagút felé, ezúttal a „kontinensre vonatottunk”.

Nagyon jó érzés volt világot látni, viszont mindenütt jó, de legjobb itthon.

Bedics Gyöngyi

Hiperaktivitás

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány kutatómunkája során feltárta, hogy a hiperaktív, figyelemzavarosnak nevezett gyermekeknek adott pszichiátriai szerek számos mellékhatást és függőséget okozhatnak a gyerekeknél. Ha gyermeke „tanulási probléma” vagy „viselkedési zavar” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermeke állapota semmit sem változott, vagy rosszabbodott emiatt, keresse fel szervezetünket.

Az alapítvány megjelentetett egy INGYENES tájékoztató kiadványt a hiperaktivitással kapcsolatban, melyet szívesen bocsát az érintettek és a hiperaktív gyermekkel foglalkozó személyek rendelkezésére.

Cím: Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, 1461 Budapest, Pf.: 182., tel.: (1) 342-6355, web: www.emberijogok.hu

Balázs Fecó Vasváron

Október 12-én, pénteken este 6 órakor Balázs Fecó, az ismert zeneszerző és zenész lesz a vendége a Vasvári Művelődési Háznak. A színház előterében Bodorkós András újságíró, a Vasvári Újság főszerkesztője beszélget a művésszel. Ezt követően, este 7-kor Balázs Fecó koncertet ad. A rendezvény fő szervezője és szponzora a vasvári Bagolyvár Könyvesbolt. A művész a könyvesbolt vezetőjének, Farkas Csabának a meghívására érkezik városunkba.

Emlékműavatás Bérbaltaváron

A Bérbaltaváriak Szülőfaluja Egyesület és a Bérbaltavár Község Önkormányzata parkot és emlékművet készíttetett Béri Balogh Ádám tiszteletére. A emlékművet, Balázs Mariann alkotását, szeptember 29-én 14.30-kor avatják fel. Ünnepi beszédet mond Varga Viktória polgármester, az emlékművet leleplezi Balázs Mariann, Török Imre és Sipos-Tompa János.

APEH ügyfélfogadás

Az APEH és a város önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy az APEH városunkban ügyfélfogadást tart az Alkotmány utca 1. szám alatt, a Polgármesteri Hivatal épületében. Az ügyfélfogadás ideje minden hónap első keddje, 13-tól 15 óráig.



AZ AUTÓS - MOTOROS ISKOLA

INTENZÍV
SZEMÉLYGÉPKOCSI-,
MOTORKERÉKPÁR- ÉS
MOPED-VEZETŐI
TANFOLYAMOKAT
indít

VASVÁRON

a Postaforgalmi Szakközépiskolában.

október 1-jén

16.30 órakor.

TÁJÉKOZTATÁS: 94/51-19-51

Ny. sz.: 18-0054-04

Als.z.: 0553

Modellező verseny a tavon

Ha augusztus, akkor modellező verseny. Így volt ez ebben az évben is. Augusztus 18-án szombaton reggel Kaposvárról, Székesfehérvárról, Szombathelyről, és az ország legtávolabbi településéről is érkeztek a verseny résztvevői. A tóhoz mindenki könnyedén odatalált, ugyanis a résztvevőket baráti szálak fűzik egymáshoz, s visszatérő kedves vendégnek számítanak, a sportbírói kart is beleértve.

Horváth László és az egykori világbajnok, a szombathelyi Horváth István ezúttal revánst vett a tavalyi győztes helyi veterán versenyzőn. Miközben felpörögtek a gyorsasági modellek parányi motorjai, a családtagok, kísérők, a szervizcsapat családiasan beszélgetett, elérkezvén a dél, pedig jóízűen falatozott abból az étékből, amit Erdei Ferenc, „Hacsek” és segítője, Rambó főzött. Aki pedig elunta magát és süteményre vágyott, az átballagott a kempingbe, ahol a hegyháti és más tájegységekről érkezett lányok-asszonyok nyújtották, sütötték réteseiket. Roszmájúak szerint egyre több férfinező és versenyző pártolt át a rétesfesztiválra, ahol köztudomásúan a gyengébb nem képviselői voltak többségben.

PR-szemponctól azt is mondhatnánk, jó reklám volt még a modellező verseny is a

rétesfesztiválnak. Délután három óra körül aztán visszazállingózott a férfinép, mert egyfelől következett az eredményhirdetés, másfelől végérvényesen elfogyott a rétes.

– aba –



Búcsúi pillanatok



Kisboldogasszony napja búcsú Vasváron. Ezt a szeptemberi napot a Hegyhát szívébe zárandoklókon túl a gyermekek is várják. Ilyenkor hintára ülnek a legifjabbak, a felnőttek csak győzzék pénztárcával, annyi a kívánság. No és a gyermeki kíváncsiság. Ám a világban valami megváltozott. Nem csak mi felnőttek, de a szokások is változtak. Így hát e növekvő „jólétben” nagyon meg kell gondolni, hogy mire is költünk. Nézelődőből a vasvári búcsúban sem volt hiány. Ám a pénztárcák már jóval nehezebben nyíltak meg. Így hát a vásári sokadalomnak híján volt ezen a délutánon a vasvári búcsú.

Fotó: Bodorkós

Sportoktatói tanfolyam

2007/2008. tanév

A Vas Megyei Sportigazgatóság a 2007/2008. tanévben is megszervezi az országos Képzési jegyzékben szereplő **SPORTOKTATÓI TANFOLYAMOT**. (Ny.sz.:18-0114-05)

A sportoktatói tanfolyam a sportvezető-képzés **alapfoka**, melyet a 2 éves edzői, valamint a 4 éves szakedzői tanfolyam követhet.

A tanfolyam szervezésével szeretnénk hozzájárulni a megye sportjának fejlesztéséhez, minőségi szintjének emeléséhez azzal, hogy minden sportág számára biztosítunk szakembereket, edzőket és sportvezetőket. Mindezt úgy gondoljuk, hogy a megye minden sportegyesülete, klubjai és szakszövetségei számára fontos feladat a tanfolyam leendő hallgatóinak **felkutatása, szervezése és beiskolázása**.

A tanfolyam **alapfokú szakképzés**, ennek megfelelően meghatározott részekből tevődik össze:

1. Általános sportelméleti rész =2007. szeptember – 2008. május)

Ez a rész a következő tantárgyakat foglalja magába:

Edzésmélt	Sportszervezés, menedzselés
Gimnasztika	Sportpedagógia
Sportegészségtan	Sportpszichológia

2. Sportszakmai elméleti és gyakorlati rész (Az általános elméleti résszel párhuzamosan vagy 2008 folyamán, illetve nyarán sporttáborokban)

Az oktatás általános sportelméleti tárgyakkal kezdődik szeptemberben, és folytatódik minden hét csütörtöki napján 15.30-tól. Az oktatás 28 héten keresztül zajlik és vizsgával zárul. A sikeres elméleti vizsgával együtt vagy a gyakorlati táborokban folytatódik a képzés. A gyakorlati táborok a megyénkben, vagy a szomszédos megyékben szerveződnek, bonyolódnak, általában három hétvégén illetve egyhetes időtartammal, és itt is vizsga zárja most már véglegesen a képzést.

A sikeres vizsgák után minden hallgató államilag elismert szakképesítést igazoló **sportoktatói diplomát** kap. (OKJ 33-8962-01) A Kormány 168/2001. (IX. 14.) rendelete szerint **2004. július 31-től**, csak államilag elismert (OKJ-s) végzettséggel lehet sporttevékenységet (oktató, edző, szervező) folytatni. **Labdarúgásban 2007-től kötelező az államilag elismert végzettség!**

A tanfolyamra jelentkezni lehet személyesen és telefonon a **Vas Megyei Sportigazgatóságon**. A tanfolyam önköltséges, az elméleti képzés díja várhatóan 68.000 Ft, amelyet két részletben is ki lehet fizetni!

Az első foglalkozás, a regisztráció helye, ideje:

Vas Megyei Sportigazgatóság

2007. szeptember közepe, illetve érdeklődésnek megfelelően.

További kérdésekkel a Vas Megyei Sportigazgatóságon (Szombathely, Markusovszky u.6.)

Tihanyi Tibor tanfolyamvezetőhöz kell fordulni, illetve nála lehet érdeklődni.

(Telefon:20/661-3795 vagy 94/513-213)

ERIKA DIVATÁRU

Megújult őszi árukészlettel várom kedves vásárlóimat.

Horgolt pelerinek, kardigánok, pulóverek (férfi, női), nadrágok, mellények stb.

Nné Ács Erika • Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4.

ABLAK – AJTÓ – GARÁZSKAPU

- Műanyag ablakok gyári áron
- Fa ablakok szabvány és egyedi méretben
- Bejárati ajtók
- Dekorfóliás és fenyő beltéri ajtók, kilincsek
- Külső-belső párkányok
- Redőnyök
- Hörmann garázkapuk akciója szeptemberben

(Részletekről érdeklődjön üzletünkben!)

ÉPÍTKEZŐKNEK, KIVITELEZŐKNEK KEDVEZMÉNY!

Vállaljuk termékeink szakszerű beépítését és a beépítés utáni kőművesmunkát.

**Győződjön meg
KEDVEZŐ ÁRAINKRÓL!**

Vasvár, Kossuth L. u. 17.

T.: 94/372-004, 70/312-8612

Nyitva:

H–P: 9–17, Szo: 9–12



Rozetta

Lakberendezés

Vasvár

Köztársaság tér 2.

Tel.: 94/573-103

Csempék, járólapok,
PVC-k, laminált padlók,
fürdőkádak, zuhanykabinok,
karnisok, függönyök,
polisztirol díszlécek, rozetták
széles választékban kaphatók.

SZEPTEMBERI AKCIÓ!

180 cm függöny már **499 Ft/m-től**

280 cm sötétítő már **1990 Ft/m-től**

ADESITAL MAPEI burk.

ragasztó (25 kg) **1390 Ft/zsák**

ADESITAL MAPEI

flexragasztó (25 kg) **2990 Ft/zsák**

Üvegezés, képeretezés

Nyitva tartás: H–P: 8.30–17.00

Szo: 8.00–12-22



OPTIKA

**Gondolt már
a sötét téli estékre?**

Ha most vásárol szemüveget,
tartalék keretét

INGYEN KAPJA!

Márkás szemüveglencsék,
kontaktlencsék és ápolószerek,
Polaroid napszemüvegek kaphatók.

Gyors pontos munkával
várom kedves vásárlóimat!

Nyitva tartás: hétfő: 13–17

kedd–péntek: 8.30–12.30

szombat: 8.30–11

Vasvár, Bartók B. u. 2.

(a templom mellett)

www.vasvar.hu

Labdarúgás

Két mérkőzés – 4 pont

Vasvár VSE – Gérce-Vásárosmiske 3:1 (2:1)

A Vasvár VSE labdarúgó csapata szeptemberi, Kisasszony búcsú felépésén, vasárnap délután fogadta a tabella utolsó helyén tanyázó Gérce együttesét. Az optimisták úgy vélték, nem lehet ellenfél az utolsó helyen álló csapat. A borúlátóbbak viszont úgy gondolták, egy ilyen minden-mindegy alapon futballozó együttes ellen a legnehezebb játszani, pláne eredményesen.

A búcsú találkozón a csapatok az alábbi összeállításban futottak ki:

zéppályásoknak és a védőknek is robotolni kellett minden egyes labdáiért. Szerencsére a lelkesedés vitte a csapatot, s néhány igazán jó teljesítménynek is örülhettek a szurkolók. A vendégek időnként elveszítették a fejüket, a bírónak nem volt könnyű dolga. A harmadik gólt Szilágyi Ferenc szerezte (1:3). Ezt követően a vasvári szurkolók és a csapat is elhitte, hogy nyerhető a mérkőzés. Catomio János együttese legyűrte a tabella utolsó helyén árválkodó Gércét, megszerezve ezzel első győzelmüket, aminek szívből örült a 150 szurkolóból 120, csak az a harminc vendég-

szerezett vezetést (0:1). A Vasvárt ez csak átmenetileg sokkolta, a középpályások továbbra is nagy akarással, elánnal játszottak. A megszerzett labdákból rendre vezették támadásaikat, majd a brusztolás a 70. percben meghozta eredményét. Oswald Balázs egyenlített. (1:1). Az utolsó 20 percben már nem változott az eredmény. A vendéglátók próbálkozásait mentálisan is jól kezelte csapatunk. A mérkőzés végén duplán is örült együttesünk. Egyfelől nem rossz egy idegenbeli döntetlen a 2. helyezett otthonában, másfelől megtört a „jég”, hisz az utóbbi három évben a Vasvár mindig vesztésként távozott Körmentről, most pedig értékes pontot sikerült rabolniuk.

Catomio Jánostól, a csapat edzőjétől azt kérdeztük, hogyan értékeli az idegenbeli döntetlent, s mit vár a csapattól az idei évben.

Catomio János összegzése: – Csapatunk kitűnően helytállt Körmenten. A Gérce elleni győzelemmel és a Körment elleni döntetlennel remélem, elkezdtük a felzárkózást. Körmenten elsősorban középpályán nőttünk ellenfelünk fölé. Sok gólhelyzetet dolgoztunk ki, ám csak egyet sikerült értékesítenünk. Mindettől függetlenül úgy vélem, nem rossz eredmény a döntetlen. A szezonban a csapatot a középmezőnybe várom, ez a 7–10 helyek valamelyikét jelentheti. Úgy látom, a társaság most kezd összeállni, ám a helyzetkihhasználásunkon még javítanunk kell. A csapat fiatalítása is folyamatban van, remélem az ifjú tehetségek is beépülnek a formálódó Vasvár VSE-be, s szurkolóinkat jó játékkal tudjuk kiszolgálni.

Szeptember 23-án vasárnap idegenben a Magyarszecsőd ellen lépünk pályára, azt követően, szeptember 30-án pedig a Torony együttese jön Vasvárra.

– bodorkós –



VASVÁR VSE: Gyöngyösi – Mátyás, HANTÓ, KOVÁCS (Varga), MOLNÁR B. – Kiss G., TÓTH, Oswald (Vass), Kiss P. – Szilágyi, JÁRFÁS (Bősze). Edző: Catomio János.

GÉRCE: HARCSÁR N. – Németh, Sali Z., Sulyok, Beczik – Bagoly, Nagy T., Schwarcz, Hompok, – Pécz (Ceglédi), Sali G. Edző: Horváth József

ELSŐ FÉLIDŐ (2:1)

A találkozót elején mindkét csapat igyekezett pozíciófőlényt kiharcolni. Igazából kiegyenlített volt a játék. A Gérce kitűnően megszervezte védelmét, sőt erejéből egy-egy ellentámadásokra is futotta. A Vasvár viszont úgy tűnt, góllínségben szenved. Amikor az első félidő közepén a vendégek megszerezték a vezetést is (0:1), sokan elkezdtek – érthetetlen módon – tetetni a csapatot. Ám ez a gól igazából jót tett a házigazdáknak, ugyanis a csapat ettől felpörgött, rendre vezette támadásait. A feltüzelt búcsú közönség is űzte kedvenceit, az eredmény nem is várattott sokáig. Kovács Gergő egyenlített egy fejesgóllal, majd a félidő végét jelentő sípszó előtt Gyárfás Laci egy szemfüles góllal a vezetést is megszerezte (2:1) az elmélázó védelem asszisztálása mellett (2:1).

MÁSODIK FÉLIDŐ (3:1)

A második játékrészben – érthetetlenül – magunkra húztuk az ellenfelet, így a hazai csapatnak egyre nagyobb teret kellett bejátszania, a kö-

szurkoló, akik elkísérték a Gércét, ők búslakodtak, s időnként a játékvezetőt átkozták – mondván – az egyenlítő gól óriási lesből született. Ami tévedés. A lesre játszó vendégvédelem egyik bennragadt balhátvédje volt a ludas abban az ominózus egyenlítő gólbán.

A találkozó végén a Vasvár első hazai győzelmének örülhetett, az utolsó helyen tanyázó Gérce addig megszerzett egy pontjával pedig tartotta „stabil” 16. helyét a tabellán.

Egy héttel később a sorsolás a Vasvár VSE labdarúgó csapatát Körmentre, a Boldizsár Trans otthonába szolgáltotta. A hegyháti csapat az előző heti győzelemmel a tarsolyában bizakodó hangulatban utazott el a találkozóra. A szurkolók féltették a csapatot ettől a „kirándulástól”. Ez érthető, hisz a jó játékerőt képviselő Körment a megyei I. osztályban eddig kitűnően szerepelt. A találkozó előtt a Simaság mögött a tabella 2. helyén álltak, s mérlegük is imponáló volt: 3 győzelem és 1 döntetlen, ami az összesítésben 10 pontot ért. Nem is szólva arról, hogy a Vasvár az utóbbi 3 évben Körmenten nem szerzett pontot.

Ám a kirándulásra kitűnő őszi idő jó hatással volt a Vasvár VSE csapatára is. Együttesünk jól megszervezett védelemmel, kitűnő középpályás játékkal rukkolt elő. A gárda már az első játékrészben is uralta a középpályát, ám gólhelyzeteit nem tudta góllá váltani.

A második félidőben mutatott játék is hasonló volt az első félideihez, ám a Körment

MEGYEI I. OSZTÁLY A bajnokság állása

1. Simaság	5 5 0 0 20-2 15 pont
2. Vasszécseny	5 4 0 1 15-7 12 pont
3. Körmenti FC	5 3 2 0 9-3 11 pont
4. Nádasd	5 3 1 8-6 10 pont
5. Magyarszecsőd	5 3 0 2 15-8 9 pont
6. Táplán SE	5 2 3 0 10-7 9 pont
7. Rábapaty	5 2 2 1 10-11 8 pont
8. Torony	5 2 1 2 8-7 7 pont
9. Rábatótfalu	5 0 3 11-11 6 pont
10. Jánosháza	5 2 0 3 5-5 6 pont
11. Szentgotthárd	5 1 1 3 5-9 4 pont
12. Egyh.rádóc	5 1 1 3 7-13 4 pont
13. Vasvár	5 1 1 3 5-14 4 pont
14. Kemenesalja	5 1 1 3 3-15 4 pont
15. Balogunyom	5 1 0 4 11-14 3 pont
16. Gérce	5 0 1 4 4-14 1 pont

Kézilabda

Két találkozó, 50%-os teljesítmény

A női kézilabda NBI/B-s bajnokságának előző évi meglepetés csapata a Vasvár volt. Akkor olyan huszáros rajtot vett a csapat, amilyenre egyetlen riválisa sem számított. Sokan a térképen keresgették azt a „nagyvárost”, amelyik ezzel a szenzációs csapattal rukkolt ki. Amikor megtudták, hogy egy parányi település gárdája elkergeti őket hétről hétre az örületbe, alig akarták elhinni. Pedig így volt. Azután vége lett a bajnokságnak, két meghatározó játékos eligazolt, egy pedig, épp Nagy Anikó, aki átlövőként meghatározó egyéniségnek számított, makacs térd- és bokasérülése miatt abbahagyta az aktív játékot.

A játékosok pótlására a szakvezetés többrendbeli erőfeszítést tett, s vélhetően szezon közben, remélhetően félévkor meg is találják a megfelelő játékosokat az említett posztokra. Addig a roppant lelkes gárdát közösen kell segítenie a szurkolóknak. Hisz most valamennyi csapat úgy érzi, elérkezett az ideje annak, hogy az előző évi vereségért revánst vegyenek. Reméljük, nem így lesz.

RAJT PÉCSETT, VERESÉGGEL

Eddig két fordulón vagyunk túl. Az első fordulóban a sorsolás Pécsre szolgáltatta – az új főszponzor nevével szereplő – női kézilabda csapatot, a Rectec Vasvár VSE gárdáját. Bár az első tíz percben még jól lassítottuk a játékot, végül a Pikker PTE-PEAC-tól 36:24-es vereséget szenvedtünk.

A második játékrészben a Pécs még az első félideinél is nagyobb tempót diktált, a találati arány 3:1 volt a hazaiak javára. Fancsali Ferenc vezetőedző így értékelte a látottakat: Nagyjából akkora volt a különbség a két csapat tempója között, mint a Forma 1 és a magyar közúti közlekedésünk között. Egyszerűen állva hagytak bennünket. Körülmélyesen, rossz találati aránnyal játszottunk.

MÁSODIK FORDULÓ, HAZAI GYŐZELEM

Rectec Vasvár VSE – Siófok VSE 28:25 (11:11)

Szeptember 15-én este 6-kor a Rectec Vasvár VSE a Siófok VSE együttesét fogadta. A szurkolók bizván kedvenceikben, végig biztatták a tavalyi sikeres csapatot, akiknek az idei évben ez volt első hazai mérkőzése. A bajnokságot a Siófok 7 gólos győzelemmel kezdte, így hát Pintér Károly lányai bizakodtak. Bár tudták, Vasváron forró egy óra vár rájuk. Így is történt.

VASVÁR: SZABÓ – Utasi 3, SZONDY N., Zsuhár, MAJOR 12, Szondy K., GOLOVKO 3. Csere: MATETITS 4, Kollár, NÉMETH 6, Vízvári, Szakonyi. Edző: Fancsali Ferenc

SIÓFOK: MOLNÁR – Horváth 2, TAMÁS 6, Búza 2, KISS 6, GABNAI 6, Gyánó

1. Csere: Szabó, Sajtosné, DARÓCZI 1, Pap 1, Csaba, Fejes, Pintér. Edző: Pintér Károly.

A Vasvár jól kezdett, érezhető volt a lányokon, hogy szeretnék kiközösíteni a nyitómérkőzés csorbáját. Pazar akciógólokkal a régi Vasvárt láthatta a közönség. A vendégek csak büntetőből tudtak lépést tartani velünk. Az eredményjelző tábla a 8. percben 5:2-es eredményt mutatott. Ám érthetetlen módon megtört a lendület, a ziccerk is kimaradtak, s a sorozatos eredménytelenség megbosszulta magát. A rövidzárlatot jól használta ki a Siófok. Előbb egyenlítették, majd a vezetést is megszerezték. A 19. percben 5:8-ra elhúztak a vendégek. A félidő vége ismét a Vasváré volt, s 11:11-es állással vonultak pihenőre a csapatok.

MÁSODIK FÉLIDŐ

Fordulás után egy összeszedettebb, nyugibb Vasvárt láthatott a közönség. Eredményes csapatjátéknak és egyéni teljesítményeknek köszönhetően hamar elhelyezett 7 gólt – az egyébként kitűnően védő – Molnár kapujában. A 38. percben a nézők elégedetten dörzsölték tenyerüket (18:13). Ám a Siófok nem adta fel, s két gólról felzárkóztak. Óriási csata zajlott a pályán. A vendégek minden egyes gólért megküzdöttek, ám a Vasvár már nem adta ki kezéből sem a játék irányítását, sem a győzelmet. A megszerzett két pontból egy biztos, hogy a közönség számlájára írható. Kedvenceiket kitaróan buzdították, s a legnehezebb pillanatokban sem pártolt el kedvenceitől.

Fancsali Ferenc összegzése: Nehéz mérkőzésen vagyunk túl. Köszönet nézőinknek, akik kitaróan buzdítása mellett sikerült megnyernünk ezt a nagyon fontos találkozót. Bár gyanítom, ebben az évben minden mérkőzésünk ilyen fontos, forró hangulatú, és nehéz lesz. Az első játékrészben a csapatot még nyomasztotta a pécsi vereség. Szünetben kis nyugit, és nagyobb összpontosítást kértem a játékosoktól. Szerencsére megfogadták tanácsomat, ennek ellenére izgalomra volt okunk bőven. Fontos győzelmet arattunk.

Nagy Ferenc szakosztályvezető: Mit mondanak? Ezen az estén számomra a csarnok nem a nyugalom szigete volt. Győzelmünk az akarás és a csapategység diadala. Köszönet nézőinknek, akik kitaróan, lelkesen buzdították a lányokat. Az látható, hogy a védelemben keletkezett űrt nehezen pótoljuk. Reményeink szerint félévkor friss igazolással sikerül a távozókat helyettesíteni. Sokat kell edzenünk, s mentálisan is javulnunk kell. Két mérkőzésen vagyunk túl, 50 százalékos a mérlegünk. Ez nem rossz, de van mit finomítani, csiszolni a csapat játékán. S az is látszik, hogy sokat erősödtek a riválisok, nőtt az osztály játékszínvonala is. Ráadásul már mi sem vagyunk ismeretlen, fehér holló a többiek szemében.

– SOK –



Könyvtári Napok

Vasvár, Dr. Bendefy László Városi Könyvtár, október 2–12.

Október 3. 10 óra: Könyvtárkóstolató kicsiknek (könyvtárbejelentő és foglalkozás kisgyerekeknek és szüleiknek)

Október 7. vasárnap: Nyitott Kapu Napja

- Egész napos nyitva tartás:
felnőtt könyvtár: 9–24 óráig
gyermekkönyvtár: 9–18 óráig
- Játsszóház kicsiknek és nagyoknak, délután 10 és délután 15 órakor
- „Nagyi, ezt te is tudod!” – 15 órától internet-használati tájékoztató nyugdíjasoknak

Október 9. 10 óra: „A könyvtár a tied is!” – Könyvtárhasználati foglalkozás az Alapítvány Nappali Ellátó Szolgálatában részesülőknek

15–18 óráig: „Nagyi, ezt te is tudod!” – internet-használati tájékoztató nyugdíjasoknak

A Könyvtári Napok ideje alatt...

- Ingyenesen beiratkozhat a könyvtár alapszolgáltatásaira.
- Késedelmes dokumentumait térítésmentesen visszahozhatja.
- „Ezt Neked is olvasnod kell!” – kicsik és nagyok ajánlhatják kedvenc műveiket egymásnak szóban, rajzban, írásban.
- NAVA-pont bemutató – megismerkedhet a NAVA szolgáltatásaival, betekinthez a II. világháború alatt készült filmhíradókba.
- Csatlakozhat a „Kölyökolvashow” és a „Tiniolvashow” országos vetélkedőjéhez.
- Kiselejtett dokumentumokat vásárolhat.

ÖNT IS VÁRJUK KÖNYVTÁRUNKBAN AZ ÉV MINDEN NAPJÁN!



10. bajnoki szezonját kezdi meg a Vasvári Kosárlabda Sport Egyesület

10 éve kezdődött, mintha most lett volna! Kikerülve a középiskolából, az ottani kosárlabda-fanatikus légkörből kicsit tanácstalan voltam: hogyan, mi módon tudnék továbbra is hódolni ennek a szép sportnak?! Aztán barátok szoltak, hogy van egy csapat, akik az iskola csarnokában péntekenként szoktak pattogatni saját örömeikre. Nosza, rajta, keressük meg őket! Mindjárt egy malőrrel indult a kezdés: hogy játszani tudjunk, az előző nyár elején leszakadt palánk helyére kellett újat feltenni. Feltettük – a palánkot és a mércét – és elkezdtük. Az első évben minden héten péntek este (ami azóta is meccsidőpontja a csapatnak) kezdtük búvólni a labdát, tisztán saját örömeinkre. Hol többen, hol kevesebben, de mindig jó hangulatban. Az évek során folyamatosan változott a csapat összetétele: vol-



A csapat valamikor régen...



... és most

tak akik jöttek, voltak akik mentek, de a gerinc végig maradt. Aztán egy év elteltével, 1998 augusztusában gondoltunk egy merészet: alapítunk egyesületet és induljunk a „megyei” bajnokságban. Így visszagondolva meglepően zökkenőmentesen alakultak a dolgok: 1998. szeptember 8-án bejegyezte a bíróság a Vasvári Kosárlabda Sport Egyesületet! Beadtuk a nevezést is a Szombathely Városi-Városkörnyéki Kosárlabda Bajnokságba, ahol újoncként a második vonalat jelentő „B” csoportba kerültünk. És jött az első meccs! Sokan közülünk ekkor játszottak először olyan mérkőzést, ahol játékezők irányítottak. Talán meg is voltunk illetődve, sok volt a hiba, de ennek ellenére minimális különbséggel

maradtunk alul. De aztán szépen lassan jöttek az eredmények és a nézők is. Volt olyan meccsünk, ahol több mint 100 ember előtt játszottunk. Ez meglepő volt nekünk, de még meglepőbb a vendégcsapatoknak és a játékezőknek, ők ehhez nem szoktak hozzá! Többször is megemlézték a vasvári nézőközönséget! Lett edzőnk, kezdtük egyre jobban csapat formáját öltetni. És mindjárt az első évben a 4. helyen végeztünk. Aztán évről évre feljebb: 3. majd 2. hely, ami már azt jelentette, hogy játszhatunk az „A” csoport utolsó előtti helyezettjével a feljutásért. Idegenben ki-



Egy meccs a múltból...



... és egy tavaszról

kaptunk 20-szal, de itthon hatalmas izgalmak között 19-cel nyertünk. Egy pont, majdnem ezen múlt! De csak majdnem: a bajnokság átszervezése miatt így is feljutottunk a felsőbb csoportba. Ezután kicsit „szűkebb” esztendő következett: újoncként, ismét edző nélkül nem igazán ment a székér az erősebb ellenfelekkel szemben, öt szezonon keresztül az A csoportból többnyire csak a küzdelem maradt meg, és a szerzett tapasztalat. Nem voltunk elég összeszedettek, és legtöbbször csak apró nüanszokon múltak a győzelmek, az újbóli edzői irányítás ellenére fejből sokszor nem tudtuk így sem igazán ott lenni. De a szenvedély végig kitartott. Aztán ismét a „B” csoport következett, és újabb játékosok is érkeztek hozzánk. És jöttek az újabb győzelmek, ami hasznára vált a csapatnak, a játéknak, és hasznára vált a közösségnek is! Időközben több év szünet után új szurkolói csapat állt mellénk. Nincsenek ugyan több százan, de annál lelkesebbek, fanati-

kusabbak és hangosabbak: dobok, dudák, énekek, ahogy azt kell! Sokat jelentenek, hogy ott vannak a pálya szélén mellettünk!

A legutóbbi szezonunkban pedig az új lebonyolítási rendszerben az eddigi legjobb helyezését érte el a VKSE: összesítésben a 6.-ak lettünk a 17 csapatból! És következik az új szezon, a tizedik! Előttünk új reményekkel, új lendülettel. És ami az egész 10 év kosárlabdájában a legfontosabb, azzal, hogy újra együtt lehetünk, egy CSAPATBAN játszhatunk. Mert nagyon fontos a mozgás, nagyon fontosak az eredmények, a győzelmek, de a legfontosabb a közösség, a közösségformáló erő!

És hogy összességében mit adott ez a 10 év? Elsősorban – ami a legfontosabb – BARÁTKAT! Barátokat, akikre mindig számíthat az ember, és akik tudják, mindig számíthatnak a másikra. Akár a kosárpályán, akár a kosárpályán kívül. Akiket a kosárlabda nélkül talán meg sem ismerem, ismertünk volna. Aztán CSAPATOT. Csapatot, amiben együtt kell dolgozni, ahol megtanulja az ember, hogy ugyan fontos, hogy bízzon magában, és minél jobb egyéni képességeket építsen fel, de igazán eredményt elérni csak EGYÜTT lehet. Adott továbbá ismereteket, emberi kapcsolatokat. És mozgást, ami manapság egyre fontosabb, fontosabb kell hogy legyen az ember életében. Valamint számtalan élményt: drukkot, örömet, bánatot, lehetőségeket, vidámságot, szomorú perceket, buktatókat, amikből tanultunk, erőt és kitartást, sikereket... közösséget. A pályán és a pályán kívül egyaránt.

Dokey



Nyilvántartási szám: 18-0061-04 • ALSZ: 0261, PLH-001

SZEMÉLYGÉPKOCSI,

MOTORKERÉKPÁR és MOPED

vezetői tanfolyamot indít
folyamatosan Vasváron

**a Posta- és Bankforgalmi
Szakközépiskolában.**

Tájékoztatás:
BURAY ANDRÁS

Tel.: 30/904-2103 és 94/511-492



Eredményes évad után, új bajnokság előtt a Vasvári KSE

Összegzés a 2006/2007-es szezonról

Az elmúlt szezonban a versenykiírás alapján új formátumban bonyolódott a Szombathely Városi-Városkörnyéki Kosárlabda Bajnokság. A szervezők ezúttal is két csoportba osztották be a 17 induló csapatot, de az idei évtől két azonos erősségű csoportot hoztak létre. A csoportokon belül odavisszavágó alapon tavaszi és őszi szezonban zajlottak a mérkőzések. Az alapszakasz befejeztével a csoportokon belüli 1–4. helyezettek szereztek jogot a felsőházi rájátszásba kerülésbe, ahol az 1–8. hely sorsa dőlt el. A csoportokon az 5. helytől lefelé végzetekre pedig az alsóház várt (9–17. hely).

A Vasvári KSE csapata változó őszi szereplést követően sikeres tavaszi szezont tudhatott magának, és így a csapat megszerezte a 3. helyezést a csoportjában, s így a felsőházba került, ahol már

két győzelemig tartó párharcban egyenesági kieséses rendszerben dőlt el a további helyezések sora.

A csapattól már a 8-ba kerülés is szép eredmény volt, hiszen így is szereplésének eddigi legjobb helyezését érte el!

A rájátszás első körében a négy közé kerülésért az erőviszonyoknak megfelelően alakultak a meccsek: a négybe nem jutott a csapat, és így a VKSE az 5–8. helyért folytathatta. Ahol is egy kis szerencsével – mivel a soros ellenfél a Ják csapata visszalépett – az 5–6. helyért játszott helyosztón az Oladdal játszva a 6. helyet szerezte meg a csapat, elérve ezzel eddigi legjobb eredményét!

Az elmúlt év alatt több sérülés és a csapattagok egyéb elfoglaltságaiból (tanulmányok) adódó hiányzások nehezítették folyamatosan a teljes

értékű felkészülést. Szeretnénk, ha a jövőben ez pozitív irányban megváltozna, és szeretnénk, ha az utánpótlás korosztályból minél több új játékos csatlakozna hozzánk!

De szeretettel várjuk a felnőtt korú leendő sporttársakat, akár a „csupán” mozogni vágyókat.

Továbbra is hetente háromszor tudunk mozgási lehetőséget biztosítani tagjainknak: szakképzett edző irányításával, kedden 19.00-tól a Postaforgalmi Szakközépiskola termében, szerdán és pénteken 19.30-órától az Általános Iskola tornacsarnokában folynak az edzések.

További információk: Dóka Balázsnál a 06 20/573-99-39-es telefonszámon, vagy a mailcímen!

Víz(b)en járók...

... avagy akkor menjünk horgászni, amikor jól esik

Ez a peca is úgy indult, mint a többi: Zsolti barátommal elhatároztuk, hogy most aztán tényleg a halak közé csapatunk, és pergető felszereléseinket beélesítve nekiindultunk a Rába rablóinak (már-mint a rabló halainak)! Ami miatt most több önbizalommal felvértezve vágtunk neki az, hogy megérkeztek a megrendelt „melles csizmáink” (ami gyakorlatilag egy gumicsizmával egybekombinált vízhatlan kantáros nadrág), melyek új távlatokat nyitottak előttünk: azaz most már nem csupán a partról, de – anélkül, hogy jelentősebben vízesek lennénk – akár derékig érő vízbe gázolva is ríogatjuk a halakat... no meg a parti erdő!

Mert ahogy beöltöztünk, felettébb mosolyt faszasztó látványt nyújtottunk a zöld gumiruháinkban.

Miután jól kiröhögöttük egymást és magunkat, azért megállapítottuk, hogy ez csupán esztétikai kérdés, jóképűek vagyunk így is, úgy is! De valószínű a rábai halak vagy betegre nevétek az úszóhólyagjaikat rajtunk, vagy iszonytató ijedségben elmenekültek előlünk, mert hiába próbálgattuk a szebbnél szebb villantókat és wobblereket, még csak kapásunk sem volt. De nem baj! Fő most a csizma-teszt: Hogy miként bírja a vizet! Az első adandó alkalommal meg is állapíthattuk, hogy remekül! Méteres vízbe gázolva eredtünk az ímént még hencegő, de most már ijedtükben elhüledezve menekülő halak nyomába! És közben a csizma...! Remekül állja a vizet...!

Nemsokára az eddigi esélyeken javítandó – nem mintha az eddigi eredményen nem csak javítani lehetne – pár száz méterre eltávolodtunk egymástól.

Ekkor a folyó közepén állva – de jó, hogy mellig vízhatlan vagyok – néztem fel először az égre: Kis felhő, nem felhő, legalább nem lesz annyira meleg. Meg hát, ha eső akarna lenni, úgyis időben észre vesszük. Közben Andris barátunk telefonon érdeklődött, hogy merre járunk, mert szívesen megnézne minket, ezúttal horgászbobotokat hátrahagyva. Természetesen örömmel invitáltuk!

Kb. ekkor mordult meg először az ég, aztán egyre gyakrabban. Á, ez talán elmegy, vagy ha nem is, még akkor is időben visszaérhetünk az autóhoz. Hiszen egész nyáron alig esett! Pont most akarna?! Csak még egy utolsó dobást...! Meg még egyet...!

Zsolti közben telefonon méltatlankodik: meg fogunk ázni! Á dehogya! Különbösen is, nem vagyunk cukorból... és mellig vízhatlanok vagyunk! Így nem is foglalkoztam a közben eleredő kis esővel, ami aztán akkora záporra erősödött, hogy bezavart egy kisebb fa alá! De miért nem akar elállni, sőt, ahogy ázik át a kalapom, egyre erősebb lesz a zuhó! Közben újabb telefon: Andris megérkezett – természetesen pólóban és rövidnadrágban, esőruhát miért is hozott volna magával –, és Zsolttal szeretettel várnak egy te-ázásra a közeli fák alatt! Ez már kimozdított kényelmes menedékhelyem biztonságából, és elindultam feléjük.

Közben az égi áldás úgy felerősödött, hogy már a Rábát is alig lehetett látni. Egyszerűen szólva szétáztam, amire az 500 métert lecamogtam a most már korántsem olyan kényelmes mellescsizmámban. De se baj, igaz nincs

esőkabátom, legalább alulról nem ázok. Megtalálva a sráccokat, az ő helyzetük sem volt szárazabb, áztak ők is rendesen. De legalább beszélgettünk egy jót, miközben feltámadt a szél, és egyre jobban csapkodtak a villámok. Közben Andrissal megállapítottuk, hogy ez a kalandunk kezd már hasonlítani a tavalyi legendás döröskei viharban átéltekhez, ahol úgy ránk zúgott a zivatar, hogy a túpartot nem is láttuk! De most – rajta kívül, akinél jobban megázni már nem lehetett – mi legalább mellig... vagy...?! ...És ahogy kaptuk a vizet felülről, kezdett derengni bennünk Zsolttal a felismerés: a hátunkon, és a kalapunk karimáján végigfolyó víz szépen kezdett beszivárogni gyönyörű új csizmáinkba, ami igaz, hogy mellig vízhatlan, de mindkét irányba!!!

És ahogy ott álltunk, szétázva, a csizmáinkban lassan gyűlő vízzel, egy szem árva hal nélkül, egyre jobban röhögve egymáson, úgy fogalmazódott meg bennem ismét: ez is az igazi horgászat, nemcsak a halak, amik fogása természetesen a fő és alapcél, vagy a természet, hanem a barátok! Most már kifejezetten örültem a zuhónak, ami nélkül talán hamar el is felejtettük volna ezt a pecát! Így biztos egy darabig felemlergetjük!

Végül feladtuk, hogy megvárjuk, míg eláll a zivatar, nekiduráltuk magunkat, hogy lecamogjuk az autókig vezető kellemes-hűvös vidám vizes utat. De az ilyen pecára mondjuk utólag hogy: „extraheavyriverfighter”!

Dokey



PERGAMEN KULTÚRCIKK SZAKÜZLET

(gyógyszertár mellett)

PAPÍR-ÍRÓSZER-JÁTÉK-AJÁNDÉK

Vasvár, Szentmihályfalvi u 8. • Tel./Fax: 94/370-850

AKCIÓS AJÁNLATUNK! 2007. 09. 15. – 2007. 10. 31-ig

ŐSZI IRODASZER AKCIÓ!

Getcopy A4 fénymásoló:	csak 690 Ft/cs
Canon copy, IQ-allround, Xerox Business, Hp Office fénymásolók:	csak 890 Ft/cs
Emelőkaros iratrendező:	csak 298 Ft
Átutalási megbízás (új):	csak 5 Ft

NYOMTATVÁNYOK – NE LEGYEN RÁ GONDJA!

Alapnyomtatványok széles választékban. Egyedi, orvosi, mezőgazdasági, oktatási, egyéb nyomtatványok beszerzése 1 hét alatt!

NAPTÁR-VÁSÁR!

2008. évi asztali és fali naptárak, határidőnaplók akciós áron kaphatók! Kiárusítás! Csak amíg a készlet tart!

• Női, férfi **PARFÜMÖK, DEKORKOZMETIKUMOK** (rúzs, körömlakk, púder stb.) **30% kedvezménnyel!** • Minden **kreatív hobbitermék -30%** • **Budmil** férfi-női **cipők -30%**

JÁTÉKVÁSÁR! – MINŐSÉGI JÁTÉKOK AKCIÓS ÁRON!

• Minden **LEGO -20%** • Minden **puzzle -20%**

Az ajándékozás velünk nem gond! Folyamatosan változó minőségi ajándéktárgyakkal, kedvező árral várjuk az ajándékozni vágyókat!

NYERTESEINK

Nyári nyereményjátékunkon boltunk vásárlói közül az alábbi iskolászt vásárló vevőinknek kedvezett a szerencse:

- I. díj:** Olympus digitális fényképezőgép + XD kártya + USB: **Maraffai Ferenc** – Vasvár
- II. díj:** MP4 lejátszó: **Vörös Vivien** – Oszkó
- III. díj:** tudományos számológép: **Kiss Balázs** – Vasvár
- IV–X. díj:** 1500 Ft-os vásárlási utalvány: **Szeckske Mátyás** – Telekes; **Rózsa Enikő** – Vasvár; **Varga Rolandné** – Püspökmolnári; **Szabó Gábor** – Vasvár; **Véber Balázs** – Oszkó; **Büki Lászlóné** – Telekes; **Gaál Tibor** – Püspökmolnári
- MINDEN KEDVES VEVŐNKNEK KÖSZÖNJÜK A VÁSÁRLÁST!**

Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: **Dr. Ódor Ildikó** jegyző

Felelős szerkesztő: **BODORKÓS ANDRÁS**

Szerkesztőségi munkatársak:

Baán Erika, Dóka Balázs, Halmosi Tamás,

Laki László, Pogács Mónika,

Sejberné Szabó Mariann, Szabó Zoltán,

Tausz István, Unger József

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377

Gondoljon a TÉLRE!

Szezon elején tisztítsa ruháit

20%-os kedvezménnyel!

Vasvár, dr. Tretter u. 4. szám alatti átvevőnél.

Érdeklődni a

94/371-542 számú telefonon.

(Engedmény érvényes október–november hónapra.)

Anyakönyvi hírek

• **Házasságkötés:** Nagy Gyula és Farkas Erzsébet Gyöngyi, Horváth Zsolt és Varga Andrea, Dömötör Miklós Tamás és Balogh Zsuzsanna, Karátföldi Zsolt és Varga Edit, Bertók József és Kovács Veronika, Kiss Zoltán és Déri Krisztina Katalin.

• **Halálozás:** Molnár Imre, Tóth Józsefné sz. Kálmán Ilona

Apróhirdetés

• Alsó tagozatos tanulók korrepetálását vállalom. 30/346-2056

• Családi ház eladó Vasvár, Kisköveshegy u. 4. szám alatt nagy telekkel, erdővel. Érdeklődni a helyszínen.

• Zongora sürgősen eladó! Érdeklődni: 06-30/262-7859

• Eladó 3 darab, egy évet használt, fehér színű redőny, különböző méretben. Cím: Vasvár, Alkotmány u. 45. Telefon: 06-70/394-5099

• Vasváron a Gesztenyés Hegyen 220 négyszögöl terület pincével eladó. Érdeklődni: 06-30/972-5153 telefonszámon.

• Angolból általános iskolásoknak korrepetálást és alapfokú nyelvvizsgára felkészítést vállalom. Tel.: 06-30/437-0084

• Vasváron kétszobás családi házam eladnám vagy elcserélném kisebb lakásra, második emeletig. Érdeklődni: 06-30/628-4515

HRG GYÓGYÚSZÁS

INDUL ŐSZTŐL

A VASVÁRI USZODÁBAN

Molnár Csaba

gyógyúszás-foglalkoztató
vezetésével.

Tájékoztatás a

06-30/223-89-15-ös

telefonszámon.